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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 94 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 10.05.2012. līdz 26.05.2012. 
 

 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 

Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 

svēršanas 

Respondentu skaits 

izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. reă. 

dati uz 07.09.11. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 12.5 3.4 3.4 
Vidzemes priekšpilsēta 20.0 23.8 23.8 
Kurzemes rajons 17.4 18.6 18.6 
Zemgales priekšpilsēta 13.1 14.9 14.9 
Latgales priekšpilsēta 24.5 27.9 27.9 
ZiemeĜu rajons 12.5 11.4 11.4 
DZIMUMS    

Vīrieši 44.6 45.1 45.1 
Sievietes 55.4 54.9 54.9 
TAUTĪBA    

Latvieši 41.0 41.3 41.3 
Citi 59.0 58.7 58.7 
VECUMS    

18 - 24 g.v. 11.1 11.6 11.6 
25 - 34 g.v. 17.3 20.9 20.9 
35 - 44 g.v. 18.0 18.4 18.4 
45 - 54 g.v. 18.3 19.1 19.1 
55 - 74 g.v. 35.4 29.9 29.9 
STATUSS    

Strādājošie 61.6 64.5  

Nestrādājošie 38.4 35.5  

IZGLĪTĪBA    

Pamata 5.3 5.2  

Vidējā, vidējā speciālā 60.5 60.9  

Augstākā 34.3 34.0  

PILSONĪBA    

LR pilsoĦi 68.0 68.1  

Respondenti bez LR pilsonības 32.0 31.9  

*Dati tika pakĜauti svēršanas procedūrai. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
 

Projekta vadītāja Ieva Strode 

Materiālu sagatavoja Jūlija Ponomarjova, Anna Sovina, Inese Ilmere 

Aptauju vadīja Laila BīriĦa 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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Terminu skaidrojums 
 

Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 

 

Izglītība 

• Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

• Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vidējo, vidējo speciālo izglītību vai nepabeigtu 
augstāko izglītību. 

• Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 
Nodarbinātības sektors 

� Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzĦēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu 

� Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu 

� Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 

Nodarbošanās 

• Vadītājs – uzĦēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaĜas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzĦēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzĦēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzĦēmuma īpašnieks 

• Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

• Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm 

• Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaĜinājumā 

• Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 

Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ăimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

• Zemi – līdz Ls145 

• Vidēji zemi – no Ls146 līdz Ls199 

• Vidēji augsti – no Ls200 līdz Ls299 

• Augsti – Ls300 un vairāk 
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STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas statistiskās 
kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 
     ______________ 
SK = q x √√√√ππππ x ( 100 - ππππ ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kĜūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību ) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma kĜūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja no visiem aptaujātajiem Rīgas pilsētas pastāvīgajiem iedzīvotājiem vecumā no 18 līdz 
74 gadiem (respondentu skaits n=800) 72.6% norādīja, ka zināja par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi, 
tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir +/-3.1% robežās. No tā izriet, ka par Domes 
rīkoto Spodrības mēnesi zināja 69.5% līdz 75.7% Rīgas pastāvīgo iedzīvotāju. 
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1. Līdzdalība velonedēĜas pasākumos 

2012.gada maijā tika veikta Rīgas iedzīvotāju aptauja, kuras ietvaros respondentiem jautāja, vai 

viĦi ir piedalījušies Rīgas domes un velosipēdistu organizāciju rīkotajos velonedēĜas pasākumos, 

kas norisinājās no 22.aprīĜa līdz 5.maijam.  

 

Lielākā daĜa (89%) respondentu norādīja, ka velonedēĜas pasākumos nepiedalījās. Savukārt to, 

ka ir piedalījušies, atzīmēja kopumā 1/10 (10%) aptaujāto rīdzinieku – 7% tās apmeklēja kā 

skatītāji un 3% piedalījās kā dalībnieki.  

3.1

89.1

1.1

6.9

0 30 60 90

Apmeklēju kā skatītājs

Piedalījos kā dalībnieks

Nepiedalījos

Grūti pateikt/NA

%

Q: Vai Jūs piedalījāties Rīgas domes un velosipēdistu organizāciju rīkotajos velonedēĜas 
pasākumos, kas notika laikā no 22.aprīĜa līdz 5.maijam?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

To, ka ir piedalījušies velonedēĜas pasākumos kā dalībnieki biežāk nekā caurmērā minēja Centra 

rajonā dzīvojošie. Savukārt respondenti vecumā no 25 līdz 34 gadiem un rīdzinieki ar augstiem 

ienākumiem biežāk nekā caurmērā apmeklēja velonedēĜas pasākumus skatītāju lomā. Jāatzīmē, 

ka jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem biežāk nekā citās grupās norādīja, ka piedalījās 

velonedēĜas pasākumos gan kā dalībnieki, gan kā skatītāji. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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89.1
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76.6
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95.6

90.0
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88.0

83.4

82.6
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95.8

91.9

87.5
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1.1

1.3

1.0

0.0

1.7

0.9

0.0

2.1

2.2

1.4

0.4

1.2

1.2

0.8

1.8

0.9

0.4

2.3

1.5

3.1

0.7

0.0

0.8

3.7

0.0

0.8

0.4

0.01.9

4.2

2.5

3.9

4.7

3.9

4.2

16.1

11.9

6.1

6.3

6.9

7.6

1.5

3.4

2.8

3.1

3.1

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Apmeklēju kā skatītājs Piedalījos kā dalībnieks Nepiedalījos Grūti pateikt/NA

Q: Vai Jūs piedalījāties Rīgas domes un velosipēdistu organizāciju rīkotajos velonedēĜas 
pasākumos, kas notika laikā no 22.aprīĜa līdz 5.maijam?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



1. Vai Jūs piedalījāties Rīgas domes un velosipēdistu organizāciju rīkotajos velonedēĜas pasākumos, kas notika laikā no 22.aprīĜa līdz 5.maijam?

26 3.1% 51 6.9% 715 89.1% 9 1.1% 800 100.1%

          

14 3.4% 23 7.6% 316 88.0% 5 1.3% 357 100.3%

12 2.8% 28 6.3% 399 90.0% 4 1.0% 443 100.0%

          

7 7.3% 14 16.1% 68 76.6%   89 100.0%

5 4.0% 16 11.9% 115 82.4% 2 1.7% 138 100.0%

7 3.7% 8 5.3% 128 90.1% 1 .9% 144 100.0%

3 2.3% 9 5.8% 135 92.6%   146 100.6%

4 .9% 4 1.5% 269 95.6% 6 2.1% 283 100.0%

          

2 3.8% 2 3.9% 37 90.0% 1 2.2% 42 100.0%

16 3.4% 32 6.9% 431 88.5% 6 1.4% 484 100.2%

8 2.4% 17 7.3% 247 89.9% 2 .4% 274 100.0%

          

10 3.2% 25 8.6% 289 87.1% 4 1.1% 328 100.0%

16 3.0% 26 5.6% 426 90.4% 5 1.2% 472 100.2%

          

10 3.1% 23 8.3% 273 87.4% 4 1.2% 310 100.0%

15 2.8% 28 6.1% 430 90.1% 5 1.2% 477 100.2%

1 9.4%   12 90.6%   13 100.0%

          

19 3.1% 41 7.9% 479 88.2% 5 .8% 544 100.0%

7 3.0% 10 4.7% 236 90.9% 4 1.8% 256 100.4%

          

5 3.1% 9 6.4% 142 90.3% 1 .9% 156 100.6%

15 4.1% 31 9.3% 290 86.3% 1 .4% 337 100.0%

6 1.7% 11 4.2% 283 91.8% 7 2.3% 307 100.0%

          

2 4.5% 1 2.5% 43 93.0%   46 100.0%

11 3.6% 23 8.9% 219 87.3% 1 .5% 253 100.4%

5 3.0% 12 8.4% 141 87.8% 1 .8% 159 100.0%

2 7.7% 4 12.4% 29 79.9%   35 100.0%

2 .7% 3 1.6% 177 94.5% 6 3.1% 188 100.0%

3 7.6% 7 21.5% 25 70.9%   35 100.0%

1 3.9% 1 4.6% 21 91.5%   23 100.0%

    60 97.6% 1 2.4% 61 100.0%

          

4 2.1% 6 3.9% 142 92.4% 2 1.5% 154 100.0%

2 1.5% 3 2.5% 130 92.9% 4 3.1% 139 100.0%

7 3.8% 15 8.2% 150 88.0% 2 .7% 173 100.6%

7 4.9% 15 11.7% 133 83.4%   155 100.0%

6 2.7% 12 6.9% 160 89.6% 1 .8% 179 100.0%

          

7 6.9% 9 9.7% 83 82.6% 1 .8% 100 100.0%

7 4.8% 13 9.2% 134 82.3% 6 3.7% 160 100.0%

  5 4.2% 134 95.8%   139 100.0%

1 1.1% 6 6.2% 97 91.9% 1 .8% 105 100.0%

6 3.3% 16 8.8% 173 87.5% 1 .4% 196 100.0%

5 5.2% 2 1.9% 94 94.0%   100 101.1%

Visi respondenti

.
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25 - 34

35 - 44
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55 - 74
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.

Pamatizglītība
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Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu
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Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Piedalījos kā dalībnieks

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklēju kā skatītājs

nesvērts
skaits rindu %

Nepiedalījos

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs piedalījāties Rīgas domes un velosipēdistu organizāciju rīkotajos velonedēĜas pasākumos,
kas notika laikā no 22.aprīĜa līdz 5.maijam?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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2. Vēlmes Lucavsalas labiekārtošanā 

Aptaujas ietvaros rīdziniekiem lūdza izteikt viedokli par to, ko viĦi nākotnē vēlētos redzēt Rīgas 

pašvaldības attīrītajā Lucavsalas ziemeĜu daĜā. 

 

Gandrīz 1/4 (24%) respondentu atbildēja, ka viĦi vēlētos, lai Lucavsalas ziemeĜu daĜā tiktu 

ierīkota zaĜā zona ar apstādījumiem un celiĦiem pastaigām. Aptuveni tikpat bieži rīdzinieki 

vēlētos, lai nākotnē Lucavsalas ziemeĜu daĜā tiktu izveidota aktīvās atpūtas zona ar bērnu 

rotaĜlaukumiem (22%). Vairāk nekā 1/10 arī vēlējās, lai tur tiktu izveidota labiekārtota oficiāla 

pludmale (14%), ierīkota vieta publiskiem pasākumiem (11%) vai sportiskām aktivitātēm (11%). 

Jāpiemin, ka 18% pētījuma dalībnieku nebija konkrēta viedokĜa šajā jautājumā. 

22.3

13.5

11.1

10.8

0.6

18.0

23.6

0 10 20 30

ZaĜo zonu ar apstādījumiem un celiĦiem pastaigām

Aktīvās atpūtas zonu ar bērnu rotaĜlaukumiem

Labiekārtotu oficiālu pludmali

Vietu publiskiem pasākumiem, piem., atrakciju parkus

Vietu sportiskām aktivitātēm

Cits variants*

Grūti pateikt/NA

%

Q: Rīgas pašvaldība ir attīrījusi Lucavsalas ziemeĜu daĜu (teritorija pa labi no Salu tilta, 

braucot no centra) un veic minētās vietas labiekārtošanu. Ko Jūs nākotnē vislabprātāk  

redzētu šajā vietā?

Iespējama tikai viena atbilde!

Bāze: visi respondenti, n=800

*Kategorijā "Cits variants " minēts: "mazdārziĦus" (minēts 2 reizes); "akvaparku" (minēts 1 reizi); "industriālo 

centru" (minēts 1 reizi); "vietu suĦu pastaigām" (minēts 1 reizi); "vienkārši iztīrīt" (minēts 1 reizi).
 

Atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās liecina, ka jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem biežāk 

nekā caurmērā Lucavsalā vēlētos redzēt oficiālu pludmali, vietu sportiskajām aktivitātēm vai 

publiskiem pasākumiem. Vecāki respondenti (no 25 līdz 34 gadiem) labprātāk nākotnē 

Lucavsalas ziemeĜu daĜā redzētu aktīvās atpūtas zonu un vietu publiskiem pasākumiem. Aktīvās 

atpūtas zonu ar bērnu rotaĜlaukumiem biežāk nekā caurmērā vēlētos redzēt rīdzinieki no 35 līdz 

44 gadiem. Savukārt aptaujātie, kuriem ir 45 gadi un vairāk, biežāk nekā caurmērā atbalsta 

oficiālas pludmales un zaĜās zonas labiekārtošanu. Jāmin, ka pētījuma dalībnieki ar zemiem 

ienākumiem biežāk nekā caurmērā norādīja, ka Lucavsalā vislabprātāk redzētu aktīvās atpūtas 

vai zaĜo zonu, bet respondenti, kuru ienākumi ir augsti, vēlētos, lai tiek labiekārtota oficiālā 

pludmale vai vieta publiskiem pasākumiem. 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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0.3
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1.2

0.0

0.0

0.9

0.0

17.0

18.9

6.9

18.4

12.4

11.9

29.5

19.0

19.2

15.8

15.7

19.3

14.3

26.1

19.6

11.9

24.7

15.2

25.8

14.5

12.3

8.7

19.8

18.5

12.4

22.2

13.4

27.6

26.2

23.6

21.5

25.2

16.9

17.0

27.7

30.0

24.0

27.4

23.7

13.3

26.4

22.7

22.3

24.1

20.2

5.0

5.6

18.0visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

ZaĜo zonu ar apstādījumiem un celiĦiem pastaigām
Aktīvās atpūtas zonu ar bērnu rotaĜlaukumiem
Labiekārtotu oficiālu pludmali
Vietu publiskiem pasākumiem, piem., atrakciju parkus
Vietu sportiskām aktivitātēm
Cits variants
Grūti pateikt/NA

Q: Rīgas pašvaldība ir attīrījusi Lucavsalas ziemeĜu daĜu (teritorija pa labi no Salu tilta, braucot 
no centra) un veic minētās vietas labiekārtošanu. Ko Jūs nākotnē vislabprātāk  redzētu šajā 
vietā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Rīdziniekiem, kuri atzīmēja, ka Lucavsalas ziemeĜu daĜā vislabprātāk vēlētos redzēt vietu 

sportiskām aktivitātēm, lūdza norādīt, kāda veida sportiskas aktivitātes, viĦuprāt, vajadzētu tur 

iekārtot. Gandrīz 1/5 (19%) atzīmēja, ka viĦi vēlētos nūjošanas trasi Lucavsalā, bet tikai nedaudz 

retāk tika norādīts, ka tur vajadzētu iekārtot BMX trasi (17%) vai skeitparku (16%). 

Respondentiem bija iespēja nosaukt arī cita veida sportiskas aktivitātes, kuras viĦi vēlētos redzēt 

Lucavsalā, starp tām rīdzinieki minēja āra trenažierus, basketbola, volejbola vai futbola laukumus 

utt. 

19.2

17.4

16.4

22.6

24.4

0 10 20 30

Nūjošanas trase

BMX trase

Skeitparks

Cita veida sportiskās
aktivitātes*

Grūti pateikt/NA

%

Q: Kāda veida sportiskajām aktivitātēm, Jūsuprāt, vajadzētu iekārtot vietu Lucavsalā?

Iespējama tikai viena atbilde!

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka Lucavsalas ziemeĜu daĜā vislabāk redzētu vietu sportiskām aktivitātēm, n=86

*Kategorijā "Cita veida sportiskās aktivitātes " minēts: "āra trenažieri" (minēts 5 reizes); "basketbola laukums"
(minēts 5 reizes); "volejbola laukums" (minēts 4 reizes); "tenisa korti" (minēts 2 reizes); "futbola laukums"
(minēts 2 reizes); "slēpošanas trase" (minēts 2 reizes); "stadions" (minēts 2 reizes); "ūdens sports" (minēts 2
reizes); "multifunkcionāls"  (minēts 1 reizi); "riteĦbraukšana"  (minēts 1 reizi); "sporta komplekss"  (minēts 1 reizi).

 

 

Jāatzīmē, ka sievietes, respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem, rīdzinieki ar pamata vai 

augstāko izglītību, publiskajā sektorā strādājošie, aptaujātie ar vidēji augstiem vai augstiem 

ienākumiem, kā arī Centra rajonā dzīvojošie biežāk izteica konkrētu viedokli par sportisku 

aktivitāti, kuru vēlētos redzēt Lucavsalā (retāk norādīja, ka viĦiem ir „grūti pateikt”). 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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25 - 34 g.v. (n=14)

35 - 44 g.v. (n=19)
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55 g.v. un vairāk (n=15)
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vidējā, vidējā speciālā (n=55)

augstākā (n=28)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=45)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=41)

LR pilsoĦi (n=66)

respondenti bez LR pilsonības (n=20)

publiskajā sektorā strādājošie (n=18)

privātajā sektorā strādājošie (n=49)

nestrādājošie (n=19)

zemi ienākumi (n=12)

vidēji zemi ienākumi (n=4)

vidēji augsti ienākumi (n=26)

augsti ienākumi (n=25)

Centra rajons (n=15)

Vidzemes priekšpilsēta (n=16)

Kurzemes rajons (n=12)

Zemgales priekšpilsēta (n=13)

Latgales priekšpilsēta (n=17)

ZiemeĜu rajons (n=13)

%

Nūjošanas trase BMX trase Skeitparks Cita veida sportiskās aktivitātes Grūti pateikt/NA

Q: Kāda veida sportiskajām aktivitātēm, Jūsuprāt, vajadzētu iekārtot vietu Lucavsalā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka Lucavsalas ziemeĜu daĜā vislabāk redzētu vietu sportiskām aktivitātēm
 

 



2. Rīgas pašvaldība ir attīrījusi Lucavsalas ziemeĜu daĜu (teritorija pa labi no Salu tilta, braucot no centra) un veic minētās vietas labiekārtošanu. Ko Jūs
nākotnē vislabprātāk redzētu šajā vietā?

179 22.3% 112 13.5% 86 10.8% 82 11.1% 191 23.6% 6 .6% 144 18.0% 800 100.0%

                

75 20.2% 43 11.9% 44 11.9% 41 12.0% 93 26.2% 3 .8% 58 17.0% 357 100.0%

104 24.1% 69 14.8% 42 9.9% 41 10.3% 98 21.5% 3 .5% 86 18.9% 443 100.0%

                

12 14.3% 15 17.4% 22 24.7% 14 17.9% 19 17.0% 2 1.8% 5 6.9% 89 100.0%

37 26.5% 18 10.8% 14 10.8% 21 16.6% 25 16.9%   23 18.4% 138 100.0%

39 27.2% 19 12.4% 19 12.1% 17 12.0% 31 22.9% 2 1.0% 17 12.4% 144 100.0%

29 19.0% 29 19.8% 16 10.4% 14 9.4% 41 29.5%   17 11.9% 146 100.0%

62 21.6% 31 10.6% 15 4.8% 16 5.0% 75 27.6% 2 .8% 82 29.5% 283 100.0%

                

9 19.4% 6 10.9% 3 8.8% 3 9.2% 13 30.0% 1 2.8% 7 19.0% 42 100.0%

103 21.6% 64 13.3% 55 11.5% 46 9.4% 119 24.3% 4 .7% 93 19.2% 484 100.0%

67 24.0% 42 14.4% 28 9.8% 33 14.4% 59 21.5% 1 .1% 44 15.8% 274 100.0%

                

70 21.4% 48 14.9% 44 12.5% 37 12.8% 79 22.7% 4 .8% 46 14.8% 328 100.0%

109 22.9% 64 12.6% 42 9.6% 45 9.8% 112 24.3% 2 .5% 98 20.3% 472 100.0%

                

68 22.4% 46 15.2% 45 13.4% 30 11.0% 72 21.7% 3 .5% 46 15.7% 310 100.0%

107 22.0% 65 12.5% 41 9.4% 50 10.9% 117 25.2% 3 .7% 94 19.3% 477 100.0%

4 30.2% 1 10.0%   2 18.0% 2 14.1%   4 27.7% 13 100.0%

                

123 22.7% 80 14.3% 66 11.7% 64 12.7% 130 23.5% 6 .9% 75 14.3% 544 100.0%

56 21.6% 32 11.9% 20 8.9% 18 7.6% 61 24.0%   69 26.1% 256 100.0%

                

38 24.2% 21 13.6% 18 10.1% 18 12.1% 32 19.7% 1 .7% 28 19.6% 156 100.0%

73 22.0% 56 15.3% 49 14.7% 42 13.5% 77 22.2% 2 .5% 38 11.9% 337 100.0%

68 21.6% 35 11.3% 19 6.4% 22 7.4% 82 27.7% 3 .8% 78 24.7% 307 100.0%

                

11 24.0% 4 10.1% 5 9.4% 7 17.3% 11 21.7% 1 .6% 7 16.9% 46 100.0%

55 21.3% 39 14.9% 42 16.3% 28 12.6% 62 23.0%   27 11.9% 253 100.0%

38 24.9% 27 15.4% 15 9.7% 19 11.3% 31 19.9% 2 1.5% 27 17.4% 159 100.0%

7 20.3% 7 16.3% 5 11.9% 6 20.4% 5 16.0%   5 15.1% 35 100.0%

39 20.1% 26 14.4% 8 3.6% 7 3.2% 48 27.1% 2 1.2% 58 30.3% 188 100.0%

7 21.1% 3 7.8% 6 19.3% 6 18.0% 10 26.2% 1 .8% 2 6.8% 35 100.0%

8 37.7% 1 4.8% 1 5.3% 2 7.2% 7 25.6%   4 19.4% 23 100.0%

14 19.3% 5 8.2% 4 6.2% 7 12.1% 17 30.9%   14 23.2% 61 100.0%

                

44 29.0% 17 10.2% 12 7.3% 13 9.5% 42 27.4% 2 1.5% 24 15.2% 154 100.0%

28 19.9% 19 14.4% 4 3.3% 15 12.0% 34 23.7% 1 .9% 38 25.8% 139 100.0%

41 23.6% 27 14.4% 26 14.3% 20 12.6% 35 20.6%   24 14.5% 173 100.0%
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39 22.5% 21 11.4% 19 10.0% 13 7.0% 46 25.1% 1 .6% 40 23.5% 179 100.0%

                

26 25.9% 20 20.7% 15 15.0% 6 5.6% 21 22.0% 2 2.1% 10 8.7% 100 100.0%

37 22.9% 17 11.0% 16 10.8% 15 10.6% 39 23.8% 2 1.2% 34 19.8% 160 100.0%

47 33.8% 22 15.4% 12 9.2% 13 9.7% 18 13.3%   27 18.5% 139 100.0%

20 20.0% 16 15.7% 13 12.5% 13 12.8% 29 26.7%   14 12.4% 105 100.0%

36 18.8% 24 12.5% 17 9.4% 15 8.2% 57 27.9% 2 .9% 45 22.2% 196 100.0%

13 12.8% 13 13.2% 13 13.5% 20 20.7% 27 26.4%   14 13.4% 100 100.0%
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Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Aktīvās atpūtas
zonu ar bērnu
rotaĜlaukumiem

nesvērts
skaits rindu %

Labiekārtotu
oficiālu pludmali

nesvērts
skaits rindu %

Vietu sportiskām
aktivitātēm

nesvērts
skaits rindu %

Vietu publiskiem
pasākumiem,

piem., atrakciju
parkus

nesvērts
skaits rindu %

ZaĜo zonu ar
apstādījumiem un

celiĦiem
pastaigām

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas pašvaldība ir attīrījusi Lucavsalas ziemeĜu daĜu (teritorija pa labi no Salu tilta, braucot no centra) un veic minētās vietas
labiekārtošanu. Ko Jūs nākotnē vislabprātāk redzētu šajā vietā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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3. Kāda veida sportiskajām aktivitātēm, Jūsuprāt, vajadzētu iekārtot vietu Lucavsalā?

15 17.4% 17 19.2% 14 16.4% 21 22.6% 19 24.4% 86 100%

            

8 20.1% 4 8.0% 5 12.2% 15 29.4% 12 30.3% 44 100%

7 14.7% 13 30.3% 9 20.7% 6 15.8% 7 18.5% 42 100%

            

5 19.2% 4 22.0% 3 16.8% 6 21.3% 4 20.6% 22 100%

2 15.0% 1 7.8% 2 9.1% 4 30.6% 5 37.4% 14 100%

2 13.2% 4 24.7% 5 23.3% 5 26.9% 3 12.0% 19 100%

4 22.6% 2 9.9% 4 28.6% 3 15.4% 3 23.6% 16 100%

2 16.9% 6 35.6%   3 15.9% 4 31.6% 15 100%

            

1 36.8%     2 63.2%   3 100%

10 18.0% 8 15.0% 9 15.8% 13 22.0% 15 29.2% 55 100%

4 13.6% 9 30.8% 5 20.1% 6 18.2% 4 17.4% 28 100%

            

8 16.2% 8 19.5% 7 16.0% 12 25.1% 9 23.3% 44 100%

7 18.5% 9 18.9% 7 16.9% 9 20.3% 10 25.4% 42 100%

            

8 16.2% 8 19.1% 8 16.6% 12 25.0% 9 23.2% 45 100%

7 18.6% 9 19.3% 6 16.3% 9 20.4% 10 25.5% 41 100%

            

12 18.7% 15 21.9% 10 14.7% 17 24.0% 12 20.7% 66 100%

3 13.9% 2 11.6% 4 21.3% 4 18.6% 7 34.7% 20 100%

            

4 22.8% 5 27.9% 4 25.1% 4 18.9% 1 5.4% 18 100%

9 17.5% 9 18.6% 8 14.7% 11 23.1% 12 26.2% 49 100%

2 12.4% 3 13.1% 2 13.5% 6 24.6% 6 36.4% 19 100%

            

1 26.3%     3 44.2% 1 29.4% 5 100%

9 19.9% 10 22.9% 9 20.7% 7 17.1% 7 19.5% 42 100%

3 18.2% 4 26.1% 2 15.1% 3 19.7% 3 20.9% 15 100%

    1 7.9% 2 61.4% 2 30.7% 5 100%

1 16.7% 2 19.8%   3 31.6% 2 32.0% 8 100%

1 17.8% 1 17.0% 1 17.3% 1 13.8% 2 34.2% 6 100%

        1 100.0% 1 100%

    1 32.1% 2 43.4% 1 24.5% 4 100%

            

2 12.7% 1 11.5%   4 28.0% 5 47.8% 12 100%

2 50.0%   1 27.1%   1 22.9% 4 100%

6 26.4% 9 31.1% 2 6.1% 6 22.0% 3 14.4% 26 100%

3 11.7% 4 14.7% 6 25.2% 8 31.4% 4 17.0% 25 100%

2 9.1% 3 19.7% 5 24.4% 3 10.7% 6 36.0% 19 100%

            

3 21.2% 3 17.5% 3 21.2% 5 33.3% 1 6.7% 15 100%

3 16.0% 5 32.2% 2 12.5% 3 20.0% 3 19.3% 16 100%

2 17.3% 2 17.8% 2 17.6% 1 6.6% 5 40.7% 12 100%

1 7.9% 3 18.7% 4 32.8% 3 26.2% 2 14.4% 13 100%

5 30.5% 2 10.3% 2 12.1% 3 17.3% 5 29.8% 17 100%

1 7.8% 2 15.3% 1 7.7% 6 45.9% 3 23.4% 13 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

BMX trase

nesvērts
skaits rindu %

Nūjošanas trase

nesvērts
skaits rindu %

Skeitparks

nesvērts
skaits rindu %

Cita veida
sportiskās
aktivitātes

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kāda veida sportiskajām aktivitātēm, Jūsuprāt, vajadzētu iekārtot vietu Lucavsalā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka Lucavsalas ziemeĜu daĜā vislabāk redzētu vietu sportiskām aktivitātēm, n=86
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3. Uzskati un informētība par teritorijas sakārtošanas darbiem 

Spodrības mēnesī 

2012.gada maija pētījumā aptaujas dalībniekiem jautāja, vai viĦi zināja par Rīgas domes rīkoto 

Spodrības mēnesi, kāds atbalsts no pašvaldības viĦiem būtu nepieciešams šajā pasākumā un 

vai viĦi ir piedalījušies pavasara talkā un teritorijas sakārtošanas darbos laikā no 26.marta līdz 

21.aprīlim. 

 

3.1. Informētība par Spodrības mēnesi 

Jautāti, vai viĦi zināja par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi, gandrīz 3/4 (73%) atbildēja, ka 

bija informēti, bet 25% - ka par to neko nezināja. 

Jā
72.6%

Grūti pateikt/NA
2.1%

Nē
25.2%

Q: Laikā no 26.marta līdz 21.aprīlim Rīgas dome ir izsludinājusi pilsētā Spodrības mēnesi un Meža 
dienas, kuru laikā pašvaldības struktūras organizē un kontrolē tīrīšanas darbus pašvaldības teritorijā 
(piem., sabiedriskā transporta pieturvietu, ielu braucamo daĜu sakopšana, atkritumu izvešana no 
mežiem u.t.t.). Iesaistīties Spodrības mēnesī b ija aicināti arī iedzīvotāji, sab iedriskās organizācijas un 
uzĦēmumi, sakopjot namīpašumus un teritorijas, informējot pašvaldību par nekoptām teritorijām, kā 
arī sniedzot priekšlikumus par to sakārtošanu. 
Vai Jūs zinājāt par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

Biežāk nekā caurmērā par Spodrības mēnesi bija informētas sievietes, respondenti vecumā no 

35 līdz 44 gadiem un tie, kuriem ir 55 gadi vai vairāk, rīdzinieki bez LR pilsonības, publiskajā 

sektorā strādājošie, aptaujātie ar vidēji zemiem ienākumiem, Kurzemes rajonā, Zemgales 

priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Savukārt to, ka par Spodrības mēnesi nezināja, 

biežāk nekā caurmērā norādīja vīrieši, iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 34 gadiem, pētījuma 

dalībnieki ar pamatizglītību, respondenti ar zemiem ienākumiem, kā arī Centra rajona, Vidzemes 

priekšpilsētas un Latgales priekšpilsētas iedzīvotāji. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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40.1
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30.8

20.4

25.6

24.1
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28.4

24.2

19.0

30.6

13.3

5.5

0.8

0.6

3.2

2.0

6.2

1.7

2.3

1.9

2.4

2.3

1.4

3.1

1.4

3.0

1.9

1.7

2.1

3.2

3.2

2.8

1.0

66.6

77.8

68.4

72.7

76.2

72.3

58.2

70.1

71.9

79.2

72.6

64.6

76.5

21.5

1.9

2.3

2.1

2.1

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Jā Nē Grūti pateikt/NA

Q:  Vai Jūs zinājāt par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Salīdzinot 2011. un 2012.gada aptauju rezultātus, var secināt, ka 2012.gadā informētība par 

Spodrības mēnesi ir uzlabojusies – ja 2011.gadā to, ka zināja par Rīgas domes rīkoto Spodrības 

mēnesi, atzīmēja 64%, tad 2012.gadā - jau 73%. 

72.6

64.4

25.2 2.1

33.5 2.1

0 20 40 60 80 100

05.2012. (n=800)

05.2011. (n=805)

%

Jā Nē Grūti pateikt/NA

Bāze: visi respondenti

Q: Vai Jūs zinājāt par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi?

2011. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums

 

 

3.2. Vēlamais pašvaldības atbalsts Spodrības mēnesī 

Atbildot uz jautājumu, kāds pašvaldības atbalsts Spodrības mēnesī būtu nepieciešams, 41% 

rīdzinieku uzskatīja, ka ir jārīko vairāk talkas. Retāk (31%) tika norādīts, ka būtu jāsniedz 

palīdzība atkritumu izvešanā. Nedaudz vairāk kā 1/10 (13%) arī atzīmēja, ka būtu vajadzīgas 

atlaides izgāztuvē. Jāatzīmē, ka 29% nebija konkrēta viedokĜa šajā jautājumā (atzīmēta atbilde 

„grūti pateikt”). 

40.9

30.5

12.9

1.9

29.2

0 10 20 30 40 50

Jārīko vairāk talkas

Palīdzību atkritumu izvešanā

Atlaides izgāztuvē

Cita atbilde*

Grūti pateikt/NA

%

Q: Kādu atbalstu no pašvaldības Spodrības mēnesī Jūs vēlaties?

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=800

*Kategorijā "Cita atbilde " minēts: "nodrošināt ar aprīkojumu talciniekus" (minēts 4 reizes); "atlaides 
komunālajiem maksājumiem" (minēts 3 reizes); "cilvēku atbildība par privāto teritoriju, sankcijas" (minēts 1
reizi); "kā tikt galā ar kaėiem pagalmos" (minēts 1 reizi); "kvalitatīvāk organizēt" (minēts 1 reizi); "likvidēt mežā 
atkrituma izgāztuves" (minēts 1 reizi); "pilsētas kapus sakopt" (minēts 1 reizi); "Rīgā vajag stādīt kokus" (minēts 
1 reizi); "savākt savas teritorijas" (minēts 1 reizi); "vietas sadzīves tehnikas nodošanai"  (minēts 1 reizi).
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Sievietes, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, Vidzemes priekšpilsētā, Kurzemes rajonā un 

ZiemeĜu rajonā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā norādīja uz nepieciešamību rīkot vairāk talku. 

Biežāk nekā caurmērā to, ka ir nepieciešama palīdzība atkritumu izvešanā, minēja respondenti 

vecumā no 25 līdz 34 gadiem, rīdzinieki ar augstāko izglītību, publiskajā sektorā strādājošie, 

aptaujātie ar augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētas iedzīvotāji. Atlaides izgāztuvē 

biežāk nekā caurmērā par vēlamo atbalstu no pašvaldības uzskatīja rīdzinieki vecumā no 25 līdz 

44 gadiem un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. Jāpiemin, ka aptaujas dalībnieki ar vidēji 

augstiem ienākumiem un Centra rajonā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā atzīmēja, ka viĦiem 

Spodrības mēnesī šėiet nepieciešama visu minēto veidu pašvaldības palīdzība. 
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vidēji augsti ienākumi (n=173)
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%

Jārīko vairāk talkas Palīdzību atkritumu izvešanā Atlaides izgāztuvē Cita atbilde Grūti pateikt/NA

Q: Kādu atbalstu no pašvaldības Spodrības mēnesī Jūs vēlaties?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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3.3. Līdzdalība pavasara talkā 

Kā liecina Rīgas iedzīvotāju aptaujas rezultāti, kopumā 36% Rīgas iedzīvotāju ir piedalījušies 

sakopšanas darbos Spodrības mēneša ietvaros – 19% piedalījās Lielajā Talkā un 17% piedalījās 

dažādos sakopšanas darbos ārpus Lielās Talkas. Nedaudz mazāk par 2/3 (63%) nepiedalījās 

nekādos teritorijas sakopšanas pasākumos. 

19.3

16.7

63.3

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70

Es piedalījos Lielajā Talkā
21.aprīlī

Es šajā laikā piedalījos
sakopšanas darbos ārpus

Lielās Talkas

Es nepiedalījos teritorijas
sakopšanas pasākumos

Grūti pateikt/NA

%

Q: Vai Jūs piedalījāties pavasara talkā un teritorijas sakārtošanas darbos, kas notika laikā no 
26.marta līdz 21.aprīlim? 

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

Atbilžu sadalījums sociāldemogrāfiskajās grupās liecina, ka biežāk nekā caurmērā teritorijas 

sakārtošanas darbos piedalījās sievietes, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, respondenti ar 

augstāko izglītību, rīdzinieki ar latviešu sarunvalodu ăimenē, LR pilsoĦi, rīdzinieki ar augstiem 

ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētā un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. Savukārt vīrieši, 

respondenti, kuriem ir 55 gadi un vairāk, rīdzinieki ar pamatizglītību, aptaujātie ar krievu 

sarunvalodu ăimenē, Rīgas iedzīvotāji bez LR pilsonības, nestrādājošie, pētījuma dalībnieki ar 

zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, Centra rajonā, Latgales priekšpilsētā vai ZiemeĜu rajonā 

dzīvojošie biežāk nekā caurmērā nav piedalījušies teritorijas sakopšanas pasākumos. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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21.4

21.9
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14.5
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15.1
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18.2

8.5
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60.5
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61.9

65.1

60.8

68.2

89.5

63.7

58.4

53.7

69.6

59.7

70.9

50.2

62.9

71.2

68.4

69.5

65.2

51.5

67.7

56.4

65.3

57.7

67.3

70.4

1.0

1.6

0.4

1.4

0.0

1.6

0.8

1.2

0.0

1.2

0.8

0.3

1.4

1.0

0.9

0.8

1.0

1.0

0.6

1.7

1.3

0.0

0.0

1.2

0.0

1.9

1.5

0.0

5.2

13.9

16.6

26.6

19.5

15.0

15.0

25.5

19.1

15.7

20.8

19.3

17.5

16.5

14.6

18.5

16.7

18.0

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

Es piedalījos Lielajā Talkā 21.aprīlī

Es šajā laikā piedalījos sakopšanas darbos ārpus Lielās Talkas

Es nepiedalījos teritorijas sakopšanas pasākumos

Grūti pateikt/NA

Q:  Vai Jūs piedalījāties pavasara talkā un teritorijas sakārtošanas darbos, kas notika laikā no 
26.marta līdz 21.aprīlim? 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



4. Laikā no 26.marta līdz 21.aprīlim Rīgas dome ir izsludinājusi pilsētā Spodrības mēnesi un Meža dienas, kuru laikā
pašvaldības struktūras organizē un kontrolē tīrīšanas darbus pašvaldības teritorijā (piem., sabiedriskā transporta

pieturvietu, ielu braucamo daĜu sakopšana, atkritumu izvešana no mežiem u.t.t.) 
Iesaistīties Spodrības mēnesī bija aicināti arī iedzīvotāji, sabiedriskās organizācijas un uzĦēmumi, sakopjot namīpašumus

un teritorijas, informējot pašvaldību par nekoptām teritorijām, kā arī sniedzot priekšlikumus par to sakārtošanu. 
Vai Jūs zinājāt par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi?

585 72.6% 200 25.2% 15 2.1% 800 100.0%

        

233 64.6% 118 33.5% 6 1.9% 357 100.0%

352 79.2% 82 18.5% 9 2.3% 443 100.0%

        

53 58.2% 32 36.4% 4 5.5% 89 100.0%

96 70.1% 41 29.1% 1 .8% 138 100.0%

114 78.7% 29 20.7% 1 .6% 144 100.0%

104 72.3% 38 24.5% 4 3.2% 146 100.0%

218 76.5% 60 21.5% 5 2.0% 283 100.0%

        

23 53.7% 17 40.1% 2 6.2% 42 100.0%

364 73.9% 113 24.4% 7 1.7% 484 100.0%

198 73.2% 70 24.5% 6 2.3% 274 100.0%

        

247 73.8% 76 24.5% 5 1.8% 328 100.0%

338 71.8% 124 25.7% 10 2.4% 472 100.0%

        

231 73.1% 74 25.0% 5 1.9% 310 100.0%

343 71.9% 124 25.7% 10 2.4% 477 100.0%

11 85.8% 2 14.2%   13 100.0%

        

390 71.0% 144 27.0% 10 2.1% 544 100.0%

195 76.2% 56 21.5% 5 2.3% 256 100.0%

        

119 77.5% 35 21.1% 2 1.4% 156 100.0%

242 70.6% 86 26.3% 9 3.1% 337 100.0%

224 72.3% 79 26.3% 4 1.4% 307 100.0%

        

33 75.5% 12 22.0% 1 2.5% 46 100.0%

185 73.2% 62 24.2% 6 2.6% 253 100.0%

116 71.7% 41 26.8% 2 1.5% 159 100.0%

27 71.5% 6 21.0% 2 7.5% 35 100.0%

143 75.2% 42 23.0% 3 1.8% 188 100.0%

22 63.9% 13 36.1%   35 100.0%

19 83.7% 4 16.3%   23 100.0%

40 65.3% 20 33.2% 1 1.5% 61 100.0%

        

105 66.2% 45 30.8% 4 3.0% 154 100.0%

109 77.7% 28 20.4% 2 1.9% 139 100.0%

129 72.7% 41 25.6% 3 1.7% 173 100.0%

111 73.8% 41 24.1% 3 2.1% 155 100.0%

131 73.2% 45 24.7% 3 2.0% 179 100.0%

        

69 68.0% 31 32.0%   100 100.0%

110 68.4% 44 28.4% 6 3.2% 160 100.0%

106 75.8% 33 24.2%   139 100.0%

81 77.8% 21 19.0% 3 3.2% 105 100.0%

133 66.6% 58 30.6% 5 2.8% 196 100.0%

86 85.7% 13 13.3% 1 1.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs zinājāt par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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5. Kādu atbalstu no pašvaldības Spodrības mēnesī Jūs vēlaties?

244 30.5% 105 12.9% 331 40.9% 15 1.9% 231 29.2% 800 115.5%

            

117 33.4% 55 15.1% 130 36.4% 5 1.3% 112 31.9% 357 118.1%

127 28.2% 50 11.2% 201 44.6% 10 2.4% 119 27.0% 443 113.3%

            

29 32.4% 12 12.0% 42 46.0%   24 29.2% 89 119.5%

52 38.5% 22 15.9% 58 43.7% 1 .8% 30 20.7% 138 119.6%

49 31.9% 26 15.9% 58 40.1% 4 3.0% 35 25.1% 144 116.0%

37 25.9% 19 12.3% 57 37.7% 5 3.5% 48 33.2% 146 112.6%

77 26.4% 26 9.8% 116 39.5% 5 1.6% 94 35.2% 283 112.6%

            

12 30.4% 6 14.8% 15 36.3%   18 42.8% 42 124.2%

137 28.4% 64 13.0% 200 40.8% 10 1.9% 141 29.9% 484 114.0%

95 34.4% 35 12.6% 116 41.8% 5 2.1% 72 25.9% 274 116.8%

            

107 31.8% 43 12.8% 153 46.7% 9 2.9% 83 25.2% 328 119.3%

137 29.7% 62 13.0% 178 36.8% 6 1.2% 148 32.1% 472 112.8%

            

101 31.4% 41 12.6% 147 47.4% 9 3.1% 75 24.3% 310 118.8%

136 29.3% 62 13.1% 177 36.2% 6 1.2% 154 32.9% 477 112.7%

7 54.6% 2 14.1% 7 56.4%   2 11.4% 13 136.5%

            

170 31.2% 75 13.5% 230 42.1% 13 2.4% 147 27.2% 544 116.4%

74 29.2% 30 11.8% 101 38.4% 2 .8% 84 33.4% 256 113.5%

            

55 35.4% 22 12.5% 69 43.5% 4 3.0% 42 26.3% 156 120.6%

111 32.5% 50 15.0% 136 39.9% 6 1.8% 94 28.7% 337 117.9%

78 25.3% 33 10.6% 126 40.7% 5 1.3% 95 31.6% 307 109.6%

            

16 32.5% 3 5.5% 18 38.4% 1 2.8% 15 34.3% 46 113.4%

83 32.4% 44 16.5% 110 43.0% 5 2.0% 67 26.6% 253 120.5%

52 33.7% 22 14.3% 67 41.2% 2 1.4% 44 28.1% 159 118.7%

15 41.1% 3 7.7% 10 28.6% 2 6.4% 10 28.8% 35 112.6%

42 21.5% 16 9.0% 75 38.9% 4 1.9% 67 37.1% 188 108.4%

12 31.0% 3 7.7% 16 43.2%   9 27.5% 35 109.4%

6 25.2% 3 13.4% 14 60.3%   4 19.0% 23 118.1%

18 31.9% 11 15.5% 21 35.6% 1 1.2% 15 24.9% 61 109.2%

            

40 26.5% 17 11.3% 58 38.0% 3 1.6% 50 32.2% 154 109.6%

35 25.6% 20 14.6% 59 40.5% 2 1.4% 44 32.8% 139 115.0%

59 35.1% 30 16.2% 77 44.3% 4 2.5% 39 21.4% 173 119.5%

65 41.5% 21 14.9% 65 41.0% 3 1.8% 29 19.2% 155 118.5%

45 22.9% 17 7.9% 72 40.3% 3 2.0% 69 41.2% 179 114.2%

            

35 34.6% 19 19.9% 46 45.0%   23 23.7% 100 123.3%

53 34.0% 27 17.4% 70 44.3%   39 23.3% 160 119.0%

41 30.2% 7 5.0% 61 44.2% 4 2.9% 45 31.7% 139 114.1%

38 36.8% 25 24.2% 40 38.7% 1 1.0% 18 16.3% 105 117.1%

45 23.2% 15 7.8% 67 34.1% 3 1.6% 93 46.7% 196 113.3%

32 32.3% 12 12.6% 47 46.7% 7 6.3% 13 13.2% 100 111.2%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Palīdzību
atkritumu izvešanā

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides izgāztuvē

nesvērts
skaits rindu %

Jārīko vairāk
talkas

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kādu atbalstu no pašvaldības Spodrības mēnesī Jūs vēlaties?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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6. Vai Jūs piedalījāties pavasara talkā un teritorijas sakārtošanas darbos, kas notika laikā no 26.marta līdz 21.aprīlim?

152 19.3% 130 16.7% 515 63.3% 7 1.0% 800 100.3%

          

63 17.5% 50 14.6% 242 66.6% 5 1.6% 357 100.4%

89 20.8% 80 18.5% 273 60.5% 2 .4% 443 100.3%

          

21 25.5% 16 19.0% 51 54.1% 1 1.4% 89 100.0%

26 19.1% 26 19.0% 86 61.9%   138 100.0%

31 22.3% 20 12.0% 93 65.1% 2 1.6% 144 101.0%

25 17.5% 29 20.9% 91 60.8% 1 .8% 146 100.0%

49 16.5% 39 14.5% 194 68.2% 3 1.2% 283 100.5%

          

2 5.2% 3 7.6% 38 89.5%   42 102.2%

90 18.5% 80 16.8% 310 63.7% 5 1.2% 484 100.2%

60 23.0% 47 18.0% 167 58.4% 2 .8% 274 100.2%

          

76 24.6% 71 21.0% 182 54.2% 1 .3% 328 100.1%

76 15.6% 59 13.7% 333 69.7% 6 1.4% 472 100.5%

          

73 24.8% 67 21.3% 171 53.7% 1 .3% 310 100.2%

76 15.7% 61 13.8% 336 69.6% 6 1.4% 477 100.4%

3 24.0% 2 16.7% 8 59.4%   13 100.0%

          

113 21.4% 97 18.0% 331 59.7% 5 1.0% 544 100.1%

39 15.0% 33 14.0% 184 70.9% 2 .9% 256 100.8%

          

34 21.4% 42 27.7% 80 50.2% 1 .8% 156 100.2%

71 21.9% 50 14.5% 214 62.9% 3 1.0% 337 100.3%

47 15.0% 38 13.2% 221 71.2% 3 1.0% 307 100.4%

          

9 22.9% 13 31.6% 24 45.5%   46 100.0%

56 22.6% 51 19.7% 146 57.4% 2 .9% 253 100.5%

30 18.2% 24 14.7% 103 65.6% 2 1.5% 159 100.0%

10 32.0% 4 11.9% 21 56.1%   35 100.0%

29 13.7% 22 12.6% 137 73.3% 2 1.2% 188 100.7%

10 33.9% 10 31.9% 15 34.1%   35 100.0%

2 8.7% 1 3.5% 20 87.8%   23 100.0%

6 9.3% 5 7.5% 49 81.6% 1 1.5% 61 100.0%

          

24 14.7% 26 16.9% 104 68.4% 1 .6% 154 100.6%

21 15.6% 17 13.2% 99 69.5% 2 1.7% 139 100.0%

35 19.5% 27 14.3% 111 65.2% 2 1.3% 173 100.3%

42 29.2% 27 19.3% 86 51.5%   155 100.0%

30 16.7% 33 19.2% 115 63.4% 2 1.4% 179 100.7%

          

18 17.6% 16 16.4% 68 67.7%   100 101.8%

42 26.6% 25 15.8% 91 56.4% 2 1.2% 160 100.0%

27 19.6% 22 15.1% 90 65.3%   139 100.0%

17 16.6% 24 23.8% 62 57.7% 2 1.9% 105 100.0%

26 13.9% 35 18.2% 134 67.3% 3 1.5% 196 100.9%

22 21.1% 8 8.5% 70 70.4%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Es piedalījos
Lielajā Talkā 21.

aprīlī

nesvērts
skaits rindu %

Es šajā laikā
piedalījos

sakopšanas darbos
ārpus Lielās Talkas

nesvērts
skaits rindu %

Es nepiedalījos
teritorijas

sakopšanas
pasākumos

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs piedalījāties pavasara talkā un teritorijas sakārtošanas darbos, kas
notika laikā no 26.marta līdz 21.aprīlim?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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4. Līdzdalība Rīgas domes Satiksmes departamenta akcijā "Iedzīvotāj, 

informē par bedrēm Rīgas ielās!" 

Pētījumā ietvaros Rīgas iedzīvotājiem jautāja, vai viĦi šajā pavasarī ir piedalījušies Rīgas domes 

Satiksmes departamenta akcijā „Iedzīvotāj, informē par bedrēm Rīgas ielās!”. Tiem, kuri norādīja, 

ka minētajā akcijā nepiedalījās, lūdza norādīt iemeslus, kāpēc viĦi neziĦoja par bedrēm Rīgas 

ielās. 

 

Lielākā daĜa (89%) aptaujāto rīdzinieku norādīja, ka viĦi šajā akcijā nav piedalījušies. To, ka 

ziĦoja par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām, atzīmēja aptuveni 1/10 (11%). 

Nē, neziĦoju
88.9%

Jā, es ziĦoju par 
konkrētām bedru 
atrašanās vietām

11.1%

Q: Vai Jūs šajā pavasarī piedalījāties Rīgas domes Satiksmes departamenta akcijā "Iedzīvotāj, 
informē par bedrēm Rīgas ielās!" un ziĦojāt par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

Vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, privātajā sektorā strādājošie, aptaujātie ar 

augstiem ienākumiem, Centra rajonā un Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie biežāk nekā 

caurmērā norādīja, ka ziĦoja par konkrētām bedru atrašanās vietām. To, ka akcijā nepiedalījās 

un par bedrēm uz ceĜiem neziĦoja, biežāk nekā caurmērā minēja respondenti, kuriem ir 55 gadi 

un vairāk, aptaujātie ar pamatizglītību, nestrādājošie, rīdzinieki ar vidēji zemiem ienākumiem, kā 

arī Kurzemes rajona un ZiemeĜu rajona iedzīvotāji. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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%

Jā, es ziĦoju par konkrētām bedru atrašanās vietām Nē, neziĦoju

Q: Vai Jūs šajā pavasarī piedalījāties Rīgas domes Satiksmes departamenta akcijā "Iedzīvotāj, 
informē par bedrēm Rīgas ielās!" un ziĦojāt par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Norādot, kādi iemesli bija tam, ka par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām netika ziĦots, 

visbiežāk (42%) tika minēta neziĦa par akciju „Iedzīvotāj, informē par bedrēm Rīgas ielās!”. 

Vairāk nekā 1/10 aptaujāto norādīja, ka nezināja, kur un kā var ziĦot (19%), kā arī 13% atzīmēja, 

ka, viĦuprāt, šāda akcija ir bezjēdzīga. Citas atbildes tika minētas retāk.  

41.6

19.2

13.0

9.7

9.2

8.7

8.2

0 10 20 30 40 50

Neko nezināju par šādu akciju

Nezināju, kur un kā var ziĦot

Uzskatu, ka šāda akcija ir bezjēdzīga

Nepatīk piedalīties šādās akcijās

Neesmu pamanījis tādas bedres, par kurām būtu vērts
ziĦot

Cits iemesls*

Grūti pateikt/NA

%

Q: Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kāpēc Jūs akcijas ietvaros neziĦojāt par bedrēm uz 
Rīgas ielām!

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: respondenti, kuri šajā pavasarī neziĦoja par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām, n=713

*Kategorijā "Cits iemesls " minēts: "neesmu autovadītājs, nav mašīnas" (minēts 36 reizes); "nebija laika"  (minēts 
12 reizes); "slimības dēĜ" (minēts 5 reizes); "vecums" (minēts 2 reizes); "nebiju Rīgā " (minēts 2 reizes); "nebija 
aktuāli" (minēts 2 reizes); "biju dzirdējusi, ka tas jau ir izdarīts" (minēts 1 reizi); "domāju, ka citi paziĦos"
(minēts 1 reizi); "jo katrs zvans maksā naudu" (minēts 1 reizi); "neaizdomājos" (minēts 1 reizi); "vīrs bija slims"
(minēts 1 reizi); "vispirms ziĦojam kooperatīvam"  (minēts 1 reizi).

 

 

Atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās liecina, ka respondenti vecumā no 18 līdz 44 gadiem, 

aptaujas dalībnieki ar pamatizglītību, publiskajā sektorā strādājošie, rīdzinieki ar vidēji augstiem 

ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā neziĦoja par 

bedrēm uz ielu braucamajām daĜām, jo neko nezināja par šādu akciju.  
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Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: respondenti, kuri šajā pavasarī neziĦoja par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām
 

 



7. Vai Jūs šajā pavasarī piedalījāties Rīgas domes Satiksmes departamenta akcijā "Iedzīvotāj, informē par bedrēm
Rīgas ielās!" un ziĦojāt par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām?

87 11.1% 713 88.9% 800 100.0%

      

50 14.1% 307 85.9% 357 100.0%

37 8.6% 406 91.4% 443 100.0%

      

16 16.5% 73 83.5% 89 100.0%

17 13.3% 121 86.7% 138 100.0%

19 13.0% 125 87.0% 144 100.0%
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22 7.7% 261 92.3% 283 100.0%

      

2 3.0% 40 97.0% 42 100.0%
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8 4.0% 180 96.0% 188 100.0%
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7 6.8% 93 93.2% 100 100.0%
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8. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kāpēc Jūs akcijas ietvaros neziĦojāt par bedrēm uz Rīgas ielām!

290 41.6% 134 19.2% 87 13.0% 70 9.2% 73 9.7% 65 8.7% 61 8.2% 713 109.5%

                

129 42.5% 65 22.2% 43 14.4% 24 7.1% 34 10.6% 27 8.4% 19 6.0% 307 111.2%

161 40.8% 69 16.9% 44 11.8% 46 10.7% 39 9.0% 38 9.0% 42 9.9% 406 108.2%

                

36 47.9% 16 24.5% 4 6.3% 8 11.5% 6 9.8% 3 3.6% 8 9.2% 73 112.8%

55 45.9% 18 14.6% 23 19.3% 6 5.3% 9 6.2% 6 5.0% 10 8.0% 121 104.4%

58 45.6% 22 18.5% 21 17.3% 11 8.1% 16 13.2% 5 4.0% 9 6.7% 125 113.4%

47 36.2% 31 24.5% 12 9.8% 13 9.0% 16 10.9% 15 11.9% 14 9.3% 133 111.6%

94 37.5% 47 17.3% 27 10.6% 32 11.6% 26 9.2% 36 13.7% 20 8.2% 261 108.1%
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8 85.4% 1 14.6%           9 100.0%
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63 47.2% 20 14.5% 15 10.8% 14 9.9% 11 8.5% 11 8.1% 10 7.2% 136 106.0%

114 40.6% 58 20.8% 41 15.7% 26 8.7% 33 10.2% 21 7.3% 25 8.1% 285 111.5%

113 39.7% 56 19.8% 31 11.1% 30 9.2% 29 9.8% 33 10.7% 26 8.9% 292 109.2%
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84 40.3% 37 17.3% 27 13.2% 21 9.4% 18 8.5% 17 8.1% 22 9.4% 213 106.2%

59 43.5% 27 19.8% 23 17.6% 13 9.4% 19 11.6% 9 6.1% 8 5.8% 138 113.8%

14 42.4% 9 29.6% 3 9.0% 4 12.7% 2 5.3% 2 6.7% 2 7.1% 32 112.8%

63 36.3% 34 18.6% 17 9.4% 21 10.4% 21 11.5% 24 13.4% 16 9.3% 180 108.9%

13 38.7% 10 36.8% 4 12.3% 3 7.9% 4 14.6% 3 8.2% 2 4.6% 32 123.1%

11 48.8% 2 8.9% 4 20.2% 1 4.6% 1 4.5% 1 5.1% 3 16.8% 21 108.9%

26 45.3% 10 17.7% 6 11.2% 5 8.8% 3 4.5% 5 7.3% 5 7.2% 59 102.0%
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46 36.1% 21 16.3% 24 19.6% 20 14.6% 15 11.5% 19 13.4% 6 4.5% 130 115.9%

37 41.6% 17 18.3% 15 16.5% 6 7.1% 7 7.0% 6 6.1% 6 6.4% 91 103.0%

63 36.2% 37 21.2% 23 13.3% 17 9.2% 21 11.9% 13 7.3% 20 11.3% 176 110.4%

35 38.4% 21 23.4% 10 10.2% 15 15.7% 7 7.7% 16 17.0% 3 3.4% 93 116.0%
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Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kāpēc Jūs akcijas ietvaros neziĦojāt par bedrēm uz Rīgas ielām!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri šajā pavasarī neziĦoja par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām, n=713
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5. Attieksme pret aizliegumu zīlēt uz ielas 

2012.gada maijā veiktajā rīdzinieku aptaujā respondentiem lūdza paust attieksmi pret 

priekšlikumu aizliegt piedāvāt izzīlēt uz ielas.  

 

Vairāk nekā 3/4 (79%) aptaujāto šādu priekšlikumu atbalstīja, tajā skaitā 63% to „pilnīgi 

atbalstīja”. Savukārt 15% aizliegumu zīlēt uz ielas drīzāk vai pilnīgi neatbalstīja.  

Grūti pateikt/NA
6.1%

Pilnīgi atbalstu 
aizliegumu

63.4%
Drīzāk neatbalstu

9.7%

Pilnīgi neatbalstu
5.6%

Drīzāk atbalstu
15.2%

Q: Rīgā dažkārt uz ielas garāmgājējiem tiek piedāvāts izzīlēt, un ir izskanējis priekšlikums to 
aizliegt. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo priekšlikumu?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

Biežāk nekā caurmērā priekšlikumu aizliegt zīlēt uz ielas atbalstīja rīdzinieki ar pamatizglītību, 

respondenti bez LR pilsonības, publiskajā sektorā strādājošie, kā arī Zemgales priekšpilsētā, 

Latgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Bet aptaujātie ar latviešu sarunvalodu 

ăimenē, rīdzinieki ar zemiem ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētā un Kurzemes rajonā 

dzīvojošie biežāk nekā caurmērā šādu priekšlikumu neatbalstīja.  

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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65.4

54.9

63.5
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70.5
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66.2

65.0

60.0

59.3

66.0

60.1

67.2

59.8

65.4

65.5

64.6

63.1

60.7

61.8

56.0

52.1

74.3

69.3

68.6

15.2

17.5

13.4

23.1

14.5

19.2

10.9

13.0

20.3

13.2

18.1

16.3

14.6

16.8

12.0

15.5

15.9

14.3

9.8

16.5

15.6

15.9

14.3

18.0

16.5

7.6

16.9

13.7

9.7

9.0

10.4

9.0

14.2

7.9

10.3

9.8

10.9

11.7

8.1

11.0

7.1

5.8

10.4

11.2

11.3

10.1

10.2

9.9

9.3

14.1

13.1

6.8

12.6

5.6

5.1

5.9

5.8

4.0

6.5

5.9

5.4

5.8

6.6

5.0

6.7

6.7

5.4

5.1

8.5

5.6

4.6

5.2

6.2

6.2

10.5

7.5

4.3

6.1

7.6

4.9

11.3

7.1

6.9

4.1

4.2

6.2

6.6

5.2

6.0

6.4

5.5

7.5

4.8

8.5

4.0

5.0

3.1

6.5

8.3

8.5

5.6

7.8

3.7

8.6

70.2

4.1

5.5

1.2

1.0

3.2

5.1

6.1

0.8

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi atbalstu aizliegumu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Rīgā dažkārt uz ielas garāmgājējiem tiek  piedāvāts izzīlēt, un ir izskanējis priekšlikums to 
aizliegt. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo priekšlikumu?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



9. Rīgā dažkārt uz ielas garāmgājējiem tiek piedāvāts izzīlēt, un ir izskanējis priekšlikums to aizliegt. Kāda ir Jūsu attieksme
pret šo priekšlikumu?

509 63.3% 119 15.2% 79 9.7% 45 5.6% 48 6.1% 800 100.0%

            

218 60.9% 61 17.5% 34 9.0% 18 5.1% 26 7.6% 357 100.0%

291 65.4% 58 13.4% 45 10.4% 27 5.9% 22 4.9% 443 100.0%

            

49 54.9% 20 23.1% 5 5.5% 6 5.1% 9 11.3% 89 100.0%

87 63.5% 21 14.5% 12 9.0% 7 5.8% 11 7.1% 138 100.0%

81 55.7% 27 19.2% 21 14.2% 5 4.0% 10 6.9% 144 100.0%

104 70.5% 15 10.9% 11 7.9% 10 6.5% 6 4.1% 146 100.0%

188 66.6% 36 13.0% 30 10.3% 17 5.9% 12 4.2% 283 100.0%

            

27 66.2% 8 20.3% 2 1.2% 3 6.1% 2 6.2% 42 100.0%

317 65.0% 63 13.2% 49 9.8% 26 5.4% 29 6.6% 484 100.0%

165 60.0% 48 18.1% 28 10.9% 16 5.8% 17 5.2% 274 100.0%

            

196 59.4% 55 17.1% 38 11.7% 21 6.3% 18 5.5% 328 100.0%

313 66.1% 64 13.9% 41 8.4% 24 5.1% 30 6.5% 472 100.0%

            

185 59.3% 50 16.3% 35 11.7% 21 6.6% 19 6.0% 310 100.0%

316 66.0% 67 14.6% 41 8.1% 24 5.0% 29 6.4% 477 100.0%

8 60.7% 2 16.2% 3 23.1%     13 100.0%

            

327 60.1% 89 16.8% 61 11.0% 37 6.7% 30 5.5% 544 100.0%

182 70.2% 30 12.0% 18 7.1% 8 3.2% 18 7.5% 256 100.0%

            

105 67.2% 24 15.5% 8 5.8% 10 6.7% 9 4.8% 156 100.0%

204 59.8% 51 15.9% 37 10.4% 18 5.4% 27 8.5% 337 100.0%

200 65.4% 44 14.3% 34 11.2% 17 5.1% 12 4.0% 307 100.0%

            

27 59.6% 8 20.0% 5 10.7% 2 3.4% 4 6.4% 46 100.0%

166 65.8% 36 14.2% 19 7.7% 13 5.1% 19 7.2% 253 100.0%

95 58.5% 28 19.0% 15 8.4% 11 7.2% 10 6.9% 159 100.0%

21 55.6% 3 5.5% 6 19.4% 2 7.9% 3 11.6% 35 100.0%

130 69.8% 23 11.9% 19 10.4% 9 4.3% 7 3.5% 188 100.0%

15 42.6% 12 35.9% 4 13.4% 3 4.9% 1 3.3% 35 100.0%

13 58.7% 2 8.0% 5 20.3% 1 4.5% 2 8.4% 23 100.0%

42 70.6% 7 10.1% 6 8.1% 4 7.3% 2 3.9% 61 100.0%

            

103 65.5% 14 9.8% 17 11.3% 13 8.5% 7 5.0% 154 100.0%

88 64.6% 24 16.5% 14 10.1% 8 5.6% 5 3.1% 139 100.0%

113 63.1% 26 15.6% 16 10.2% 9 4.6% 9 6.5% 173 100.0%

94 60.7% 23 15.9% 18 9.9% 7 5.2% 13 8.3% 155 100.0%

111 63.2% 32 18.1% 14 7.5% 8 4.2% 14 7.0% 179 100.0%

            

62 61.8% 14 14.3% 10 9.3% 6 6.2% 8 8.5% 100 100.0%

90 56.0% 29 18.0% 24 14.1% 9 6.2% 8 5.6% 160 100.0%

72 52.1% 23 16.5% 18 13.1% 15 10.5% 11 7.8% 139 100.0%

78 74.3% 8 7.6% 7 6.8% 8 7.5% 4 3.7% 105 100.0%

138 69.3% 32 16.9% 8 4.1% 2 1.0% 16 8.6% 196 100.0%

69 68.6% 13 13.7% 12 12.6% 5 4.3% 1 .8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu
aizliegumu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgā dažkārt uz ielas garāmgājējiem tiek piedāvāts izzīlēt, un ir izskanējis priekšlikums to aizliegt.
Kāda ir Jūsu attieksme pret šo priekšlikumu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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6. Sniega tīrīšanas un izvešanas Rīgas pilsētā vērtējums 

Rīgas iedzīvotāju aptaujas ietvaros respondentiem lūdza novērtēt dažādus ar sniega tīrīšanu 

saistītus aspektus – sniega izvešanas apjomu kopumā, maăistrālo ielu un mazo ielu tīrīšanas 

kvalitāti, kā arī tiltu tīrīšanas kvalitāti.  

 

Kopumā apmierināti (atbildes „drīzāk apmierināts” un „pilnīgi apmierināts”) iedzīvotāji bijuši ar 

maăistrālo ielu tīrīšanas kvalitāti (77%), sniega izvešanas apjomu kopumā (70%) un tiltu tīrīšanas 

kvalitāti (66%). Savukārt ar mazo ielu tīrīšanas kvalitāti respondenti biežāk bijuši neapmierināti - 

61% atzīmēja atbildes „drīzāk neapmierināts” un „pilnīgi neapmierināts”, bet 35% - „drīzāk 

apmierināts” un „pilnīgi apmierināts”. 

11.6 64.9 14.8

21.2

18.9

38.8 22.4

5.2

4.4

10.5

4.2

10.5

10.3

4.8 29.8

55.8

59.1

4.5

4.8

3.5Maăistrālo ielu tīrīšanas
kvalitāte

Sniega izvešanas apjomi
pilsētā kopumā

Tiltu tīrīšanas kvalitāte

Mazo ielu tīrīšanas kvalitāte

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Nezinu/NA

Bāze: visi respondenti, n=800

Q: Cik  apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas 
sezonā šādās jomās?

 

 

Analizējot atbildes atkarībā no dzīvesvietas, jāsecina, ka Kurzemes rajona un ZiemeĜu rajona 

iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā bija apmierinātāki ar visiem ar sniega tīrīšanu saistītiem 

aspektiem, Centra rajona iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā pauda apmierinātību ar maăistrālo 

ielu tīrīšanas kvalitāti, bet Latgales priekšpilsētā dzīvojošus biežāk nekā caurmērā apmierināja 

mazo ielu tīrīšanas kvalitāte. Ar maăistrālo ielu tīrīšanas kvalitāti biežāk nekā caurmērā 

neapmierināti bija Latgales priekšpilsētas iedzīvotāji, sniega izvešanas apjomi kopumā un tiltu 

tīrīšanas kvalitāte biežāk nekā caurmērā neapmierināja Vidzemes priekšpilsētas iedzīvotājus, 

tiltu tīrīšanas kvalitāte biežāk neapmierināja arī ZiemeĜu rajona iedzīvotājus, bet ar mazo ielu 

tīrīšanas kvalitāti biežāk nekā caurmērā bija neapmierināti Centra rajonā, Vidzemes priekšpilsētā 

un Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk atbildes atkarībā no dzīvesvietas skatīt nākamajā lapaspusē. 
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22.6

20.9

31.0

21.9

38.4

37.8

15.7

10.0

11.1

20.1

14.5

21.2

21.1

27.3

12.4

17.8

23.5

21.4

18.9

19.7

25.0

10.4

17.3

22.7

12.6

38.8

40.4

50.3

32.6

37.2

37.1

30.9

4.8

7.0

7.2

11.1

4.5

6.5

9.7

22.4

26.9

24.8

21.7

32.9

14.8

22.3

5.2

3.1

3.3

5.0

6.4

6.2

6.0

4.4

8.1

3.2

7.8

2.8

3.8

4.1

10.5

14.4

7.6

7.9

4.3

16.2

13.7

4.2

7.9

1.4

6.8

4.3

4.2

4.1

5.8

4.9

3.7

2.6

2.1

4.8

10.5

13.8

6.8

12.2

9.1

13.3

67.0

77.9

14.8

9.8

1.2

6.5

3.0

2.6

2.2

2.9

2.0

3.1

2.3

3.5

4.9

2.0

visi respondenti (n=800)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

visi respondenti (n=800)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

visi respondenti (n=800)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

visi respondenti (n=800)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Nezinu/NA

Bāze: visi respondenti

Q: Cik  apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas 
sezonā šādās jomās?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no pilsētas rajona

M aăistrālo ielu tīrīšanas kvalitāte

Sniega izvešanas apjomi pilsētā kopumā

Tiltu tīrīšanas kvalitāte

M azo ielu tīrīšanas kvalitāte
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Salīdzinot 2011.gada februārī un 2012.gada maijā veikto aptauju datus, var secināt, ka 

2012.gadā iedzīvotāju apmierinātība ar visiem minētājiem ar sniega izvešanu saistītiem 

aspektiem ir palielinājusies. Bet šajā jautājumā ir jānorāda, ka respondentu atbildes varētu būt 

atkarīgas no tā, kādā sezonā jautājums tika uzdots (ziemā vai pavasarī). 

 

11.6

10.9

64.9

45.5

55.8

50.2

29.8

21.0

14.8

20.4

21.2

30.3

18.9

21.4

38.8

38.6
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5.2

5.3

4.4
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4.2
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10.3

10.5 59.1

55.7

5.2

4.5

7.3

3.5

4.8

05.2012. (n=800)

02.2011. (n=801)

05.2012. (n=800)

02.2011. (n=801)

05.2012. (n=800)

02.2011. (n=801)

05.2012. (n=800)

02.2011. (n=801)

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Nezinu/NA

Bāze: visi respondenti

Q: Cik  apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas 
sezonā šādās jomās?

2011. un 2012.gada aptauju datu salīdiznājums

M aăistrālo ielu 

tīrīšanas 

kvalitāte

Sniega 

izvešanas 

apjomi pilsētā 

kopumā

Tiltu tīrīšanas 

kvalitāte

M azo ielu 

tīrīšanas 

kvalitāte

 

 



10.1. Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas sezonā šādās jomās: Sniega
izvešanas apjomi pilsētā kopumā

83 10.5% 476 59.1% 163 21.2% 39 4.8% 39 4.4% 800 100.0%

            

31 9.2% 215 59.6% 73 21.0% 24 7.1% 14 3.1% 357 100.0%

52 11.6% 261 58.7% 90 21.3% 15 2.9% 25 5.5% 443 100.0%

            

6 6.1% 50 57.6% 29 32.9% 3 3.0% 1 .3% 89 100.0%

11 8.5% 81 58.3% 27 20.4% 8 5.3% 11 7.5% 138 100.0%

7 5.7% 82 57.5% 40 28.0% 8 5.2% 7 3.6% 144 100.0%

19 13.7% 88 59.9% 31 20.1% 6 4.8% 2 1.5% 146 100.0%

40 14.5% 175 60.7% 36 13.6% 14 4.9% 18 6.2% 283 100.0%

            

6 15.9% 20 47.3% 9 22.6% 1 2.8% 6 11.4% 42 100.0%

51 10.4% 301 61.6% 93 20.4% 24 4.8% 15 2.8% 484 100.0%

26 9.8% 155 56.4% 61 22.4% 14 5.2% 18 6.2% 274 100.0%

            

19 6.0% 193 58.4% 78 24.4% 23 7.0% 15 4.3% 328 100.0%

64 13.7% 283 59.6% 85 18.9% 16 3.3% 24 4.5% 472 100.0%

            

18 6.0% 188 60.6% 71 23.0% 21 6.7% 12 3.7% 310 100.0%

65 13.7% 280 58.1% 90 20.0% 17 3.5% 25 4.7% 477 100.0%

  8 63.2% 2 18.9% 1 7.3% 2 10.6% 13 100.0%

            

50 9.4% 318 58.6% 117 21.8% 32 5.8% 27 4.4% 544 100.0%

33 12.7% 158 60.3% 46 19.8% 7 2.8% 12 4.4% 256 100.0%

            

12 8.1% 92 58.6% 35 21.7% 8 5.2% 9 6.3% 156 100.0%

29 8.7% 201 60.4% 80 24.3% 18 4.9% 9 1.7% 337 100.0%

42 14.1% 183 57.8% 48 17.0% 13 4.4% 21 6.7% 307 100.0%

            

1 2.2% 34 76.6% 11 21.2%     46 100.0%

28 10.9% 144 57.9% 64 25.1% 10 3.5% 7 2.6% 253 100.0%

9 6.0% 99 61.7% 30 20.6% 12 7.0% 9 4.7% 159 100.0%

3 11.3% 16 42.3% 10 27.7% 4 14.3% 2 4.4% 35 100.0%

29 16.0% 116 60.5% 24 13.7% 7 3.9% 12 5.9% 188 100.0%

3 10.1% 20 54.2% 9 28.0% 2 4.1% 1 3.6% 35 100.0%

  14 61.3% 4 16.5% 2 8.2% 3 13.9% 23 100.0%

10 17.4% 33 51.5% 11 19.2% 2 4.5% 5 7.5% 61 100.0%

            

20 12.7% 83 52.7% 31 22.3% 9 4.9% 11 7.3% 154 100.0%

20 14.6% 86 60.2% 21 16.8% 6 4.8% 6 3.6% 139 100.0%

10 5.4% 111 66.4% 34 18.2% 10 5.9% 8 4.2% 173 100.0%

18 11.8% 86 52.7% 36 25.5% 11 7.4% 4 2.5% 155 100.0%

15 9.1% 110 63.0% 41 22.3% 3 1.2% 10 4.5% 179 100.0%

            

5 4.8% 60 59.0% 20 21.1% 7 7.0% 8 8.1% 100 100.0%

11 6.3% 90 55.9% 42 27.3% 12 7.2% 5 3.2% 160 100.0%

19 13.8% 89 64.0% 16 12.4% 3 2.0% 12 7.8% 139 100.0%

12 11.5% 61 56.8% 18 17.8% 11 11.1% 3 2.8% 105 100.0%

24 11.6% 113 58.2% 46 23.5% 6 2.9% 7 3.8% 196 100.0%

12 11.4% 63 63.1% 21 21.4%   4 4.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/NA

Sniega izvešanas apjomi pilsētā kopumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012.gada maijs

37



10.2. Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas sezonā šādās jomās: Maăistrālo
ielu tīrīšanas kvalitāte

91 11.6% 535 64.9% 109 14.8% 25 3.5% 40 5.2% 800 100.0%

            

41 12.1% 237 64.1% 44 13.3% 17 5.2% 18 5.3% 357 100.0%

50 11.2% 298 65.6% 65 16.1% 8 2.0% 22 5.1% 443 100.0%

            

8 8.7% 56 63.5% 20 21.9% 1 1.3% 4 4.6% 89 100.0%

14 10.4% 83 59.9% 23 17.1% 9 6.1% 9 6.4% 138 100.0%

12 9.6% 95 62.0% 25 18.9% 6 4.8% 6 4.7% 144 100.0%

18 12.8% 99 65.6% 21 15.5% 2 1.7% 6 4.4% 146 100.0%

39 14.0% 202 70.3% 20 7.6% 7 2.8% 15 5.3% 283 100.0%

            

5 10.1% 25 61.0% 4 8.3% 1 2.8% 7 17.8% 42 100.0%

54 11.4% 325 65.5% 69 15.2% 15 3.5% 21 4.4% 484 100.0%

32 12.2% 185 64.5% 36 15.2% 9 3.4% 12 4.7% 274 100.0%

            

22 7.1% 232 68.5% 46 14.9% 16 5.3% 12 4.2% 328 100.0%

69 14.8% 303 62.4% 63 14.8% 9 2.2% 28 5.9% 472 100.0%

            

21 7.1% 221 69.1% 44 15.2% 14 4.9% 10 3.7% 310 100.0%

70 14.8% 306 62.4% 63 14.5% 10 2.4% 28 5.8% 477 100.0%

  8 58.5% 2 18.9% 1 7.3% 2 15.4% 13 100.0%

            

58 11.1% 363 64.4% 74 14.8% 22 4.5% 27 5.2% 544 100.0%

33 12.8% 172 65.9% 35 15.0% 3 1.2% 13 5.1% 256 100.0%

            

14 10.0% 104 64.6% 24 15.8% 6 3.8% 8 5.8% 156 100.0%

34 9.9% 220 63.6% 60 19.0% 11 3.5% 12 4.1% 337 100.0%

43 14.7% 211 66.7% 25 9.2% 8 3.2% 20 6.2% 307 100.0%

            

2 4.9% 34 70.1% 8 20.4%   2 4.6% 46 100.0%

29 11.4% 162 62.9% 46 18.9% 9 3.8% 7 3.1% 253 100.0%

14 8.8% 106 65.6% 23 14.9% 7 4.2% 9 6.6% 159 100.0%

3 11.4% 22 54.9% 7 22.5% 1 4.0% 2 7.2% 35 100.0%

28 15.8% 135 70.3% 9 5.2% 4 2.4% 12 6.4% 188 100.0%

2 6.9% 24 68.0% 6 17.5% 1 3.3% 2 4.2% 35 100.0%

1 5.3% 17 72.6% 4 16.7% 1 5.3%   23 100.0%

12 20.4% 35 54.2% 6 11.5% 2 4.5% 6 9.4% 61 100.0%

            

19 12.2% 92 57.0% 24 16.7% 4 3.3% 15 10.8% 154 100.0%

20 13.9% 91 63.5% 16 13.6% 4 3.0% 8 6.0% 139 100.0%

19 11.5% 113 64.3% 25 14.9% 8 5.0% 8 4.3% 173 100.0%

17 10.8% 109 68.3% 21 15.3% 6 4.2% 2 1.3% 155 100.0%

16 10.2% 130 70.4% 23 13.6% 3 1.7% 7 4.1% 179 100.0%

            

7 6.8% 79 77.9% 9 9.8% 2 2.3% 3 3.1% 100 100.0%

15 9.1% 109 67.0% 23 15.7% 8 4.9% 5 3.3% 160 100.0%

20 13.8% 96 69.2% 13 10.0% 3 2.0% 7 5.0% 139 100.0%

13 13.3% 68 62.7% 11 11.1% 6 6.5% 7 6.4% 105 100.0%

25 12.2% 114 58.5% 39 20.1% 6 3.1% 12 6.2% 196 100.0%

11 11.1% 69 68.4% 14 14.5%   6 6.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/NA

Maăistrālo ielu tīrīšanas kvalitāte

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012.gada maijs

38



10.3. Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas sezonā šādās jomās: Tiltu
tīrīšanas kvalitāte

83 10.3% 451 55.8% 143 18.9% 32 4.5% 91 10.5% 800 100.0%

            

32 8.9% 201 54.6% 72 21.4% 22 6.8% 30 8.3% 357 100.0%

51 11.5% 250 56.7% 71 16.8% 10 2.7% 61 12.3% 443 100.0%

            

10 9.6% 48 54.2% 21 25.1% 3 3.0% 7 8.1% 89 100.0%

8 6.1% 75 54.0% 31 23.8% 12 9.1% 12 7.0% 138 100.0%

9 7.1% 77 52.0% 42 28.8% 5 3.9% 11 8.1% 144 100.0%

18 12.8% 83 57.2% 23 14.6% 4 3.3% 18 12.1% 146 100.0%

38 13.9% 168 59.0% 26 9.8% 8 3.1% 43 14.2% 283 100.0%

            

6 15.8% 22 50.3% 5 10.9% 1 2.8% 8 20.3% 42 100.0%

49 9.5% 273 56.2% 88 19.1% 22 5.0% 52 10.1% 484 100.0%

28 10.9% 156 55.8% 50 19.8% 9 3.9% 31 9.6% 274 100.0%

            

23 7.1% 182 55.3% 69 21.8% 19 6.3% 35 9.5% 328 100.0%

60 12.6% 269 56.0% 74 16.9% 13 3.3% 56 11.1% 472 100.0%

            

21 6.8% 174 56.6% 65 21.3% 17 5.9% 33 9.3% 310 100.0%

62 12.9% 271 55.5% 73 16.8% 14 3.6% 57 11.3% 477 100.0%

  6 47.0% 5 37.1% 1 7.3% 1 8.6% 13 100.0%

            

47 8.6% 308 55.8% 104 20.2% 27 5.7% 58 9.7% 544 100.0%

36 14.1% 143 55.6% 39 16.1% 5 2.1% 33 12.2% 256 100.0%

            

16 11.4% 92 58.5% 24 13.7% 7 5.1% 17 11.3% 156 100.0%

32 8.5% 178 52.4% 83 26.0% 19 6.0% 25 7.1% 337 100.0%

35 11.9% 181 58.3% 36 13.2% 6 2.4% 49 14.2% 307 100.0%

            

2 3.7% 29 58.9% 11 29.2% 1 3.0% 3 5.2% 46 100.0%

27 10.5% 138 55.2% 54 20.5% 14 6.3% 20 7.5% 253 100.0%

16 9.0% 88 55.0% 32 21.0% 10 5.9% 13 9.1% 159 100.0%

3 11.3% 15 37.8% 10 30.0% 1 4.0% 6 16.8% 35 100.0%

25 14.8% 110 57.6% 15 8.2% 2 1.2% 36 18.1% 188 100.0%

3 7.6% 20 56.8% 9 28.1% 1 3.3% 2 4.2% 35 100.0%

2 10.0% 14 61.3% 4 18.9% 1 3.5% 2 6.2% 23 100.0%

5 7.6% 37 59.9% 8 14.6% 2 4.5% 9 13.4% 61 100.0%

            

19 11.8% 76 48.6% 26 17.2% 4 3.1% 29 19.3% 154 100.0%

21 15.7% 76 52.0% 20 16.8% 2 1.6% 20 13.9% 139 100.0%

15 8.7% 98 58.5% 32 17.7% 13 8.0% 15 7.1% 173 100.0%

12 7.0% 95 59.5% 30 22.3% 11 7.7% 7 3.5% 155 100.0%

16 9.6% 106 58.7% 35 20.1% 2 1.6% 20 10.0% 179 100.0%

            

7 7.0% 57 56.6% 19 19.7% 2 2.2% 15 14.4% 100 100.0%

10 5.8% 89 55.1% 38 25.0% 10 6.5% 13 7.6% 160 100.0%

20 13.5% 91 65.5% 13 10.4% 4 2.6% 11 7.9% 139 100.0%

15 14.9% 58 53.8% 18 17.3% 9 9.7% 5 4.3% 105 100.0%

21 10.1% 93 48.0% 43 22.7% 6 3.0% 33 16.2% 196 100.0%

10 10.0% 63 62.5% 12 12.6% 1 1.2% 14 13.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/NA

Tiltu tīrīšanas kvalitāte

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012.gada maijs

39



10.4. Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas sezonā šādās jomās: Mazo ielu
tīrīšanas kvalitāte

39 4.8% 238 29.8% 306 38.8% 179 22.4% 38 4.2% 800 100.0%

            

15 4.5% 93 26.0% 149 41.4% 82 23.1% 18 4.9% 357 100.0%

24 5.1% 145 32.8% 157 36.7% 97 21.8% 20 3.5% 443 100.0%

            

2 1.7% 29 34.4% 36 42.8% 21 19.8% 1 1.3% 89 100.0%

6 4.6% 36 27.1% 58 41.8% 30 22.1% 8 4.4% 138 100.0%

  39 27.8% 61 41.3% 38 27.3% 6 3.6% 144 100.0%

8 5.4% 39 27.0% 52 36.4% 43 28.3% 4 2.9% 146 100.0%

23 8.8% 95 32.8% 99 35.3% 47 16.8% 19 6.3% 283 100.0%

            

5 12.8% 16 36.6% 12 29.0% 6 14.5% 3 7.0% 42 100.0%

23 4.4% 143 30.5% 191 38.7% 108 22.5% 19 3.9% 484 100.0%

11 4.4% 79 27.4% 103 40.6% 65 23.4% 16 4.2% 274 100.0%

            

9 2.6% 81 24.2% 125 38.6% 100 31.3% 13 3.3% 328 100.0%

30 6.4% 157 33.7% 181 39.0% 79 16.1% 25 4.8% 472 100.0%

            

9 2.8% 75 23.8% 124 40.4% 91 30.3% 11 2.7% 310 100.0%

30 6.3% 159 33.5% 176 37.5% 87 17.7% 25 5.0% 477 100.0%

  4 32.4% 6 49.7% 1 7.3% 2 10.6% 13 100.0%

            

16 2.9% 156 28.7% 207 38.7% 140 25.6% 25 4.0% 544 100.0%

23 8.9% 82 32.1% 99 39.1% 39 15.4% 13 4.5% 256 100.0%

            

5 3.3% 43 28.5% 66 42.6% 36 21.7% 6 3.9% 156 100.0%

7 1.9% 83 25.8% 149 44.1% 84 24.7% 14 3.5% 337 100.0%

27 9.2% 112 35.4% 91 30.2% 59 19.9% 18 5.2% 307 100.0%

            

1 2.2% 10 18.0% 24 57.6% 10 21.7% 1 .5% 46 100.0%

6 2.1% 68 28.6% 112 44.2% 59 22.5% 8 2.7% 253 100.0%

4 2.6% 43 27.9% 64 39.4% 40 24.6% 8 5.5% 159 100.0%

1 3.9% 5 17.4% 15 40.4% 11 32.9% 3 5.3% 35 100.0%

20 11.7% 71 35.8% 58 32.0% 29 15.7% 10 4.7% 188 100.0%

1 3.3% 14 38.8% 13 41.5% 7 16.3%   35 100.0%

1 5.3% 11 47.8% 5 22.4% 5 23.2% 1 1.2% 23 100.0%

5 7.9% 16 27.1% 15 21.8% 18 31.8% 7 11.4% 61 100.0%

            

12 7.1% 44 28.9% 50 32.6% 36 23.3% 12 8.0% 154 100.0%

13 9.3% 48 32.7% 51 38.9% 23 16.4% 4 2.8% 139 100.0%

2 .7% 63 37.0% 59 35.2% 44 24.6% 5 2.5% 173 100.0%

3 2.3% 35 21.5% 74 47.9% 38 26.0% 5 2.3% 155 100.0%

9 5.8% 48 29.1% 72 39.3% 38 20.6% 12 5.3% 179 100.0%

            

2 2.1% 24 22.6% 40 40.4% 26 26.9% 8 7.9% 100 100.0%

5 2.6% 35 20.9% 79 50.3% 39 24.8% 2 1.4% 160 100.0%

11 7.9% 43 31.0% 45 32.6% 30 21.7% 10 6.8% 139 100.0%

4 3.7% 23 21.9% 40 37.2% 33 32.9% 5 4.3% 105 100.0%

12 5.5% 75 38.4% 71 37.1% 29 14.8% 9 4.2% 196 100.0%

5 4.9% 38 37.8% 31 30.9% 22 22.3% 4 4.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/NA

Mazo ielu tīrīšanas kvalitāte

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012.gada maijs
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Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 
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7. Ar Rīgas sabiedrisko transportu saistītie jautājumi 

2012.gada maija aptaujā iedzīvotājus lūdza novērtēt „Rīgas satiksmes” darba kvalitāti, paust 

attieksmi pret priekšlikumu piešėirt iespēju sabiedriskajā transportā bez maksas braukt visiem 

skolēniem, kā arī izteikt viedokli par neiepakotu velosipēdu pārvadāšanu sabiedriskajā 

transportā.  

 

7.1. „Rīgas satiksmes” darba kvalitātes vērtējums 

Lūgti novērtēt „Rīgas satiksmes” darba kvalitāti, 82% rīdzinieki bija ar to apmierināti (atbildes 

„drīzāk apmierināts” un „pilnīgi apmierināts”), tajā skaitā gandrīz 1/5 (23%) bija ar to „pilnīgi 

apmierināti”. „Rīgas satiksmes” darba kvalitāti negatīvi vērtēja 13% respondentu. 

... drīzāk apmierināts

58.5%

... pilnīgi neapmierināts

1.7%

... drīzāk 

neapmierināts

11.2%
...pilnīgi apmierināts

23.1%

Grūti pateikt/NA

5.4%

Q: Kā Jūs vērtējat uzĦēmuma „Rīgas satiksme” darba kvalitāti, nodrošinot sabiedriskā transporta 

pakalpojumus Rīgas pilsētā? Vai Jūs esat...

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

 

Sievietes, respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem un tie, kuriem ir 55 gadi un vairāk, 

publiskajā sektorā strādājošie un nenodarbinātie, aptaujātie ar vidēji zemiem ienākumiem, kā arī 

Kurzemes rajonā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā norādīja, ka viĦus apmierina „Rīgas 

satiksmes” darba kvalitāte. Neapmierinātību biežāk nekā caurmērā pauda jaunieši vecumā no 18 

līdz 34 gadiem, rīdzinieki ar latviešu sarunvalodu ăimenē, kā arī Zemgales priekšpilsētā 

dzīvojošie. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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6.3

5.9

4.5
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5.9

5.3

5.7

2.8

7.4

4.5

4.0

3.7

6.3

6.9
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4.1

3.9

7.9

29.2

8.1

16.6

9.5

1.8

0.9

1.8

0.1

2.3

1.4

1.6

1.4

0.2

2.2

2.6

1.3

1.0

2.0

1.2

0.8

3.4

0.8

2.9

1.7

3.4

2.0

0.9

1.6

5.2

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

...pilnīgi apmierināts ... drīzāk apmierināts ... drīzāk neapmierināts ... pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat uzĦēmuma „Rīgas satiksme” darba kvalitāti, nodrošinot sabiedriskā 
transporta pakalpojumus Rīgas pilsētā? Vai Jūs esat...

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Analizējot atbildes atkarībā no sabiedriskā transporta izmantošanas biežuma, var secināt, ka 

respondenti, kuri sabiedrisko transportu izmanto vismaz reizi nedēĜā un biežāk, biežāk nekā 

caurmērā ir apmierināti ar „Rīgas satiksmes” darba kvalitāti. Savukārt rīdziniekiem, kuri 

sabiedrisko transportu izmanto retāk nekā reizi nedēĜā, bija grūtāk vērtēt „Rīgas satiksmes” darba 

kvalitāti (biežāk atbildēts „grūti pateikt”). 

23.1 58.5

59.6

11.2

12.2

11.6

9.9

5.4

1.8

1.7

8.719.7

24.8

23.4 61.8

59.4

2.1

1.5

1.9

1.7visi respondenti (n=800)

katru vai gandrīz katru
dienu (n=415)*

vismaz reizi nedēĜā
(n=187)*

retāk nekā reizi nedēĜā
(n=146)*

...pilnīgi apmierināts ... drīzāk apmierināts ... drīzāk neapmierināts ... pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Bāze: visi respondenti

Q: Kā Jūs vērtējat uzĦēmuma „Rīgas satiksme” darba kvalitāti, nodrošinot sabiedriskā 
transporta pakalpojumus Rīgas pilsētā? Vai Jūs esat...

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no sabiedriskā transporta pakalpojumu izmantošanas biežuma

*Atbildes uz jautājumu "Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji, cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā 
transporta pakalpojumus? "
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2011. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums liecina, ka 2012.gada maijā rīdzinieki atzinīgāk 

vērtēja „Rīgas satiksmes” darba kvalitāti – ja 2011.gada maijā ar tā darbu bija apmierināti 78% 

aptaujas dalībnieku, tad 2012.gada maijā 82%. 

23.1 58.5 11.2

11.8

1.7

2.3

5.4

8.218.9 58.7

05.2012. (n=800)

05.2011. (n=805)

...pilnīgi apmierināts ... drīzāk apmierināts ... drīzāk neapmierināts ... pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Bāze: visi respondenti

Q: Kā Jūs vērtējat uzĦēmuma „Rīgas satiksme” darba kvalitāti, nodrošinot sabiedriskā 
transporta pakalpojumus Rīgas pilsētā? Vai Jūs esat...

2011. un 2012.gada aptauju datu salīdzinājums
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7.2. Attieksme pret priekšlikumu piešėirt iespēju braukt bez maksas visiem 

skolēniem 

Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem lūdza paust savu attieksmi pret priekšlikumu piešėirt 

iespēju sabiedriskajā transportā braukt bez maksas visiem skolēniem. 

 

Gandrīz 9/10 (89%) aptaujāto rīdzinieku pauda atbalstu šādam priekšlikumam, tajā skaitā 61% 

norādīja, ka viĦu attieksme pret priekšlikumu atĜaut braukt bez maksas visiem skolēniem ir „Ĝoti 

pozitīva”. Kopumā 8% pauda negatīvu (atbildes „drīzāk negatīvi” un „Ĝoti negatīvi”) attieksmi pret 

šo priekšlikumu. 

Grūti pateikt/NA
3.8%

ěoti pozitīvi
61.1%

Drīzāk negatīvi
5.8%

ěoti negatīvi
1.7%

Drīzāk pozitīvi
27.6%

Q: Šobrīd ir tiesības braukt Rīgas sabiedriskajā transportā bez maksas  ir 1.-4.klases skolēniem. 
Kāda ir Jūsu attieksme pret priekšlikumu piešėirt iespēju braukt bez maksas visiem skolēniem?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

Biežāk nekā caurmērā pozitīvi noskaĦoti bija respondenti, kuriem ir 55 gadi un vairāk, rīdzinieki 

ar zemiem ienākumiem, Kurzemes rajonā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Negatīvu attieksmi 

caurmērā biežāk pauda aptaujātie vecumā no 45 līdz 54 gadiem, pētījuma dalībnieki ar augstāko 

izglītību, kā arī Zemgales priekšpilsētas iedzīvotāji. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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3.1

4.1

1.8

4.5

3.9

6.2

4.7

2.9

3.3

1.7
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1.1

1.9

3.0

3.1

1.7
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1.7

2.6

0.8

1.1

2.4

1.5

1.9

1.6

1.6

1.6

2.0

1.6

1.5

2.3

2.5

1.8

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

ěoti pozitīvi Drīzāk pozitīvi Drīzāk negatīvi ěoti negatīvi Grūti pateikt/NA

Q: Šobrīd ir tiesības braukt Rīgas sabiedriskajā transportā bez maksas  ir 1.-4.k lases 
skolēniem. Kāda ir Jūsu attieksme pret priekšlikumu piešė irt iespēju braukt bez maksas 
visiem skolēniem?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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7.3. Attieksme pret neiepakotu velosipēdu pārvadāšanu sabiedriskajā transportā 

Aptaujas ietvaros rīdziniekiem lūdza paust attieksmi pret neiepakotu velosipēdu pārvadāšanu 

sabiedriskajā transportā. 

 

SaskaĦā ar pētījuma datiem atbalstu šim priekšlikumam pauda 3/5 (61%) aptaujāto. Pret 

neiepakotu velosipēdu pārvadāšanu bija 28% respondentu. 

Grūti pateikt/NA
12.0%

Pilnīgi atbalstu, ka 
sabiedriskajā  
transportā var 

pārvadāt neiepakotus 
velosipēdus

23.9%

Drīzāk neatbalstu
17.8%

Pilnīgi neatbalstu
9.8%

Drīzāk atbalstu
36.6%

Q: Nesen tika atbalstīts priekšlikums, ka velosipēdus sabiedriskajā transportā var pārvadāt 
neiepakotus. Kāda ir Jūs attieksme šajā jautājumā?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

Jaunie cilvēki (vecumā no 18 līdz 34 gadiem), respondenti ar pamatizglītību, aptaujātie, kuriem 

galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, LR pilsoĦi, kā arī Vidzemes priekšpilsētā un Kurzemes 

rajonā dzīvojošie rīdzinieki biežāk nekā caurmērā iestājās par atĜauju sabiedriskajā transportā 

pārvadāt neiepakotus velosipēdus. Savukārt aptaujas dalībnieki, kuriem ir 55 gadi vai vairāk, 

rīdzinieki ar krievu sarunvalodu ăimenē, respondenti bez LR pilsonības, publiskajā sektorā 

strādājošie, kā arī Centra rajona un ZiemeĜu rajona iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā bija 

noskaĦoti negatīvi pret minēto ierosinājumu. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Nesen tika atbalstīts priekšlikums, ka velosipēdus sabiedriskajā transportā var pārvadāt 
neiepakotus. Kāda ir Jūs attieksme šajā jautājumā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



11. Kā Jūs vērtējat uzĦēmuma "Rīgas satiksme" darba kvalitāti, nodrošinot sabiedriskā transporta pakalpojumus Rīgas pilsētā?

193 23.1% 462 58.5% 83 11.2% 17 1.7% 45 5.4% 800 100.0%

            

77 20.6% 203 57.4% 37 11.2% 11 2.9% 29 7.9% 357 100.0%

116 25.1% 259 59.4% 46 11.3% 6 .8% 16 3.4% 443 100.0%

            

18 21.1% 45 54.0% 16 16.6% 3 2.0% 7 6.3% 89 100.0%

23 16.6% 80 57.2% 23 17.1% 3 1.8% 9 7.3% 138 100.0%

24 16.1% 99 69.7% 12 9.1% 6 3.4% 3 1.7% 144 100.0%

34 23.6% 77 52.7% 17 12.5% 1 .8% 17 10.4% 146 100.0%

94 32.4% 161 57.9% 15 5.5% 4 1.2% 9 2.9% 283 100.0%

            

15 35.2% 20 47.0% 4 8.1% 1 3.4% 2 6.3% 42 100.0%

116 22.7% 274 57.8% 54 11.6% 12 2.0% 28 5.9% 484 100.0%

62 22.0% 168 61.4% 25 11.1% 4 1.0% 15 4.5% 274 100.0%

            

64 18.6% 195 60.6% 41 13.5% 11 2.8% 17 4.6% 328 100.0%

129 26.3% 267 57.0% 42 9.6% 6 1.0% 28 6.0% 472 100.0%

            

61 18.4% 184 60.6% 38 13.6% 10 2.6% 17 4.9% 310 100.0%

130 26.3% 269 56.9% 43 9.6% 7 1.3% 28 5.9% 477 100.0%

2 16.2% 9 67.1% 2 16.7%     13 100.0%

            

114 20.3% 323 59.9% 62 12.4% 15 2.2% 30 5.3% 544 100.0%

79 29.2% 139 55.5% 21 8.8% 2 .9% 15 5.7% 256 100.0%

            

38 24.9% 96 61.4% 15 10.8% 1 .2% 6 2.8% 156 100.0%

66 19.5% 191 57.3% 40 13.1% 12 2.8% 28 7.4% 337 100.0%

89 26.5% 175 58.3% 28 9.3% 4 1.4% 11 4.5% 307 100.0%

            

6 14.1% 27 60.9% 3 8.3%   10 16.7% 46 100.0%

50 19.2% 148 58.8% 35 15.2% 6 1.6% 14 5.2% 253 100.0%

42 26.5% 93 58.6% 12 8.4% 5 2.6% 7 3.9% 159 100.0%

6 20.7% 19 53.5% 5 14.8% 2 4.6% 3 6.4% 35 100.0%

62 30.7% 108 59.1% 12 6.7% 3 1.7% 3 1.8% 188 100.0%

6 12.7% 22 69.0% 5 11.6%   2 6.8% 35 100.0%

5 22.7% 12 50.8% 3 11.1% 1 5.1% 2 10.3% 23 100.0%

16 25.2% 33 53.0% 8 13.7%   4 8.0% 61 100.0%

            

38 23.7% 92 60.1% 15 10.6% 3 1.6% 6 4.0% 154 100.0%

51 34.8% 68 50.7% 12 9.2% 2 1.4% 6 3.7% 139 100.0%

32 17.6% 107 62.4% 17 11.4% 5 2.3% 12 6.3% 173 100.0%

31 19.6% 96 61.6% 16 11.8% 1 .1% 11 6.9% 155 100.0%

41 22.2% 99 56.3% 23 12.7% 6 3.2% 10 5.6% 179 100.0%

            

25 23.7% 50 50.6% 9 9.5% 6 6.2% 10 10.0% 100 100.0%

24 14.8% 110 68.0% 17 11.3% 3 1.8% 6 4.0% 160 100.0%

39 27.0% 81 58.3% 13 9.8% 1 .9% 5 4.1% 139 100.0%

31 28.6% 49 47.2% 19 18.3% 2 2.0% 4 3.9% 105 100.0%

53 25.8% 108 55.2% 17 9.5% 3 1.6% 15 7.9% 196 100.0%

21 20.1% 64 63.9% 8 9.0% 2 1.8% 5 5.2% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

...pilnīgi
apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

... drīzāk
apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

... drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

... pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat uzĦēmuma "Rīgas satiksme" darba kvalitāti, nodrošinot sabiedriskā transporta
pakalpojumus Rīgas pilsētā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012.gada maijs
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12. Šobrīd ir tiesības braukt Rīgas sabiedriskajā transportā bez maksas  ir 1.-4.klases skolēniem. Kāda ir Jūsu attieksme pret
priekšlikumu piešėirt iespēju braukt bez maksas visiem skolēniem?

491 61.1% 220 27.6% 44 5.8% 13 1.7% 32 3.8% 800 100.0%

            

210 57.2% 98 28.9% 23 6.8% 6 1.6% 20 5.5% 357 100.0%

281 64.3% 122 26.5% 21 5.0% 7 1.7% 12 2.4% 443 100.0%

            

49 54.8% 29 34.4% 5 4.7% 3 3.0% 3 3.0% 89 100.0%

79 57.7% 39 29.1% 7 5.1% 4 2.7% 9 5.4% 138 100.0%

96 66.3% 36 24.1% 8 6.4%   4 3.2% 144 100.0%

87 59.4% 35 24.6% 12 9.1% 4 2.6% 8 4.3% 146 100.0%

180 63.7% 81 28.0% 12 4.3% 2 .8% 8 3.0% 283 100.0%

            

25 58.7% 13 32.3% 1 2.9% 1 3.1% 2 3.0% 42 100.0%

307 63.1% 133 27.3% 21 4.7% 5 1.1% 18 3.8% 484 100.0%

159 57.9% 74 27.5% 22 8.3% 7 2.4% 12 4.0% 274 100.0%

            

184 56.7% 100 30.4% 24 7.5% 7 1.8% 13 3.6% 328 100.0%

307 64.2% 120 25.7% 20 4.7% 6 1.5% 19 3.9% 472 100.0%

            

173 56.1% 96 31.2% 21 6.9% 7 1.9% 13 3.9% 310 100.0%

309 64.2% 122 25.5% 23 5.3% 6 1.5% 17 3.4% 477 100.0%

9 64.7% 2 18.6%     2 16.6% 13 100.0%

            

315 57.7% 163 30.4% 35 6.7% 9 1.6% 22 3.6% 544 100.0%

176 68.3% 57 21.6% 9 3.9% 4 1.9% 10 4.3% 256 100.0%

            

100 64.3% 35 23.3% 11 6.5% 3 1.6% 7 4.3% 156 100.0%

195 58.1% 99 29.4% 21 6.6% 6 1.7% 16 4.2% 337 100.0%

196 62.9% 86 27.9% 12 4.5% 4 1.6% 9 3.1% 307 100.0%

            

25 53.0% 13 28.8% 3 7.1% 1 .6% 4 10.5% 46 100.0%

146 57.9% 73 28.9% 16 6.5% 5 2.0% 13 4.7% 253 100.0%

109 69.2% 37 23.9% 7 4.2% 2 1.0% 4 1.6% 159 100.0%

15 41.5% 11 31.5% 6 18.6% 1 3.9% 2 4.5% 35 100.0%

121 64.3% 53 27.6% 7 4.0% 2 1.2% 5 2.8% 188 100.0%

12 30.0% 19 56.5% 2 6.7% 1 3.3% 1 3.4% 35 100.0%

20 84.8% 1 4.5% 1 5.1% 1 5.7%   23 100.0%

43 70.1% 13 21.0% 2 3.9%   3 5.0% 61 100.0%

            

111 71.2% 32 20.7% 8 6.2% 3 2.0%   154 100.0%

84 62.5% 39 26.6% 3 1.8% 2 1.6% 11 7.5% 139 100.0%

101 59.5% 48 28.5% 14 7.7% 3 1.5% 7 2.7% 173 100.0%

87 56.2% 49 31.1% 10 6.4% 3 2.3% 6 4.0% 155 100.0%

108 57.3% 52 30.3% 9 6.2% 2 .9% 8 5.3% 179 100.0%

            

58 57.5% 28 27.5% 4 4.1% 3 3.3% 7 7.7% 100 100.0%

100 62.2% 43 27.0% 10 6.3% 4 2.5% 3 1.9% 160 100.0%

88 62.5% 41 30.3% 7 4.9%   3 2.3% 139 100.0%

61 58.3% 30 27.8% 8 8.0% 4 4.4% 2 1.6% 105 100.0%

111 55.7% 56 29.0% 12 6.2% 2 1.1% 15 8.0% 196 100.0%

73 74.2% 22 20.8% 3 3.1%   2 1.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

ěoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Šobrīd ir tiesības braukt Rīgas sabiedriskajā transportā bez maksas  ir 1.-4.klases skolēniem.
Kāda ir Jūsu attieksme pret priekšlikumu piešėirt iespēju braukt bez maksas visiem skolēniem?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012.gada maijs
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18. Nesen tika atbalstīts priekšlikums, ka velosipēdus sabiedriskajā transportā var pārvadāt neiepakotus. Kāda ir Jūs attieksme šajā jautājumā?

195 23.9% 278 36.6% 145 17.8% 86 9.8% 96 12.0% 800 100.0%

            

84 22.7% 127 37.5% 62 17.9% 46 11.6% 38 10.3% 357 100.0%

111 24.8% 151 35.8% 83 17.7% 40 8.3% 58 13.4% 443 100.0%

            

33 35.5% 34 41.0% 14 14.6% 2 1.7% 6 7.3% 89 100.0%

49 34.8% 49 36.3% 23 16.6% 9 5.8% 8 6.6% 138 100.0%

32 20.7% 54 39.9% 26 17.9% 15 9.4% 17 12.2% 144 100.0%

34 21.1% 49 37.1% 26 16.1% 20 14.1% 17 11.7% 146 100.0%

47 15.5% 92 32.7% 56 20.9% 40 13.2% 48 17.7% 283 100.0%

            

11 32.9% 13 31.6% 8 13.4% 3 4.7% 7 17.5% 42 100.0%

114 22.7% 178 38.9% 84 17.2% 56 10.2% 52 11.0% 484 100.0%

70 24.5% 87 33.1% 53 19.5% 27 9.8% 37 13.0% 274 100.0%

            

113 34.1% 116 37.2% 49 14.5% 29 8.3% 21 5.9% 328 100.0%

82 16.7% 162 36.2% 96 20.1% 57 10.8% 75 16.3% 472 100.0%

            

105 33.4% 109 36.9% 46 14.6% 28 8.5% 22 6.6% 310 100.0%

88 17.8% 161 35.8% 97 19.9% 58 10.9% 73 15.6% 477 100.0%

2 18.8% 8 57.7% 2 16.7%   1 6.9% 13 100.0%

            

150 27.5% 191 37.0% 95 16.8% 53 8.8% 55 9.9% 544 100.0%

45 16.1% 87 35.8% 50 19.8% 33 11.8% 41 16.5% 256 100.0%

            

41 25.7% 49 33.7% 34 21.0% 16 10.3% 16 9.2% 156 100.0%

89 26.5% 119 36.7% 59 17.4% 34 8.5% 36 10.9% 337 100.0%

65 19.6% 110 38.0% 52 16.4% 36 11.0% 44 14.9% 307 100.0%

            

14 28.9% 14 33.8% 9 20.0% 1 2.4% 8 14.9% 46 100.0%

69 25.5% 90 37.4% 40 15.3% 24 9.2% 30 12.7% 253 100.0%

38 26.5% 56 36.9% 36 22.6% 20 9.8% 9 4.2% 159 100.0%

9 27.0% 8 19.9% 8 21.6% 5 14.5% 5 16.9% 35 100.0%

30 14.5% 66 35.6% 34 19.0% 26 13.2% 32 17.6% 188 100.0%

8 19.5% 19 61.3% 6 12.7% 1 3.2% 1 3.3% 35 100.0%

7 31.0% 6 29.3% 5 19.3% 3 10.1% 2 10.3% 23 100.0%

20 28.0% 19 33.9% 7 10.8% 6 10.5% 9 16.9% 61 100.0%

            

44 27.3% 49 34.1% 26 16.6% 19 12.0% 16 10.1% 154 100.0%

25 18.0% 53 39.5% 27 19.3% 16 10.4% 18 12.8% 139 100.0%

42 23.3% 60 36.6% 34 18.7% 19 10.1% 18 11.3% 173 100.0%

44 29.3% 47 31.1% 36 22.8% 13 7.2% 15 9.5% 155 100.0%

40 20.6% 69 41.8% 22 11.9% 19 9.5% 29 16.2% 179 100.0%

            

37 37.5% 23 22.8% 17 17.7% 15 14.4% 8 7.6% 100 100.0%

40 26.0% 70 43.8% 29 17.5% 8 4.8% 13 7.9% 160 100.0%

33 24.3% 54 40.1% 20 14.8% 15 9.8% 17 10.9% 139 100.0%

29 29.6% 31 30.5% 15 12.8% 18 16.4% 12 10.7% 105 100.0%

27 14.6% 70 35.9% 39 19.8% 19 9.6% 41 20.2% 196 100.0%

29 29.7% 30 29.5% 25 25.0% 11 10.6% 5 5.2% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu, ka
sabiedriskajā 
transportā var

pārvadāt
neiepakotus
velosipēdus

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Nesen tika atbalstīts priekšlikums, ka velosipēdus sabiedriskajā transportā var pārvadāt
neiepakotus. Kāda ir Jūs attieksme šajā jautājumā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012.gada maijs

50
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8. Mežaparka apmeklēšana un tās iemesli 

2012.gada maijā veiktajā aptaujā rīdziniekiem tika jautāts, vai viĦi pēdējā gada laikā ir 

apmeklējuši Mežaparku un, ja ir, tad kādi bija šī apmeklējuma iemesli. 

 

Aptaujas rezultāti liecina, ka vairāk nekā puse (56%) aptaujāto pēdējā gada laikā Mežaparku nav 

apmeklējuši. To, ka ir bijuši Mežaparkā pēdējā gada laikā, atzīmēja 44% respondentu. 

Esmu apmeklējis

44.2%
Neesmu apmeklējis

55.8%

Q: Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis Mežaparku?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

 

Aptaujas dalībnieki vecumā no 18 līdz 44 gadiem, respondenti ar augstāko izglītību, aptaujātie ar 

latviešu sarunvalodu ăimenē, LR pilsoĦi, strādājošie, rīdzinieki ar augstiem ienākumiem, Centra 

rajona un ZiemeĜu rajona iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā pēdējā gada laikā ir bijuši Mežaparkā. 

Bet to, ka Mežaparku nav apmeklējuši, biežāk nekā caurmērā minēja rīdzinieki, kuriem ir 45 gadi 

un vairāk, pētījuma dalībnieki ar pamatizglītību, aptaujātie, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir 

krievu, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, kā arī Kurzemes rajonā, Zemgales 

priekšpilsētā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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48.3

48.9

42.5

52.3

56.9

39.0

72.6

55.8

57.0

54.8

45.8

41.6

52.4

59.5

69.2

78.3

57.2

49.8

49.9

59.4

51.8

51.7

51.1

63.9

57.5

58.1

55.5

47.7

43.1

55.7

61.0

66.6

59.8

27.4

41.9

21.7

30.8

43.0

44.2

45.2

40.6

58.4

54.2

36.1

35.7

44.5

44.3

33.4

40.2

64.3

0 20 40 60 80 100

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Esmu apmeklējis Neesmu apmeklējis

Q: Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis Mežaparku?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Respondentiem, kuri pēdējā gada laikā ir apmeklējuši Mežaparku, tika jautāts, ko viĦi tur darīja. 

Vairāk nekā puse (52%) atbildēja, ka Mežaparkā viĦi atpūtās svaigā gaisā parkā, pie Ėīšezera. 

Otra populārākā atbilde bija „apmeklēju zooloăisko dārzu” (44%). Vairāk nekā 1/10 aptaujāto 

rīdzinieku minēja, ka viĦi Mežaparkā nodarbojās ar aktīvo atpūtu vai sportoja (24%) vai 

apmeklēja kādu kultūras pasākumu Mežaparka estrādē (13%). Citas atbildes tika minētas retāk. 

51.5

44.3

24.2

12.8

8.5

3.0

1.5

0.3

1.2

0 20 40 60

Atpūtos svaigā gaisā  parkā, pie Ėīšezera

Apmeklēju zooloăisko dārzu

Nodarbojos ar aktīvo atpūtu/ sportoju

Apmeklēju kādu kultūras pasākumu Mežaparka estrādē

Biju ciemos

Es tur dzīvoju

Apmeklēju darba/ izglītības vajadzībām

Apmeklēju cita iemesla dēĜ*

Grūti pateikt/NA

%

Q: Ko Jūs darījāt Mežaparkā? 

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 12 mēnešu laikā ir apmeklējuši Mežaparku, n=359

*Kategorijā "Apmeklēju cita iemesla dēĜ " minēts: "apmeklēju baznīcu"  (minēts 1 reizi).
 

 

Atpūtai svaigā gaisā biežāk nekā caurmērā priekšroku deva respondenti vecumā no 35 līdz 54 

gadiem, rīdzinieki ar augstāko izglītību, aptaujātie ar vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Zemgales 

priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. To, ka Mežaparka apmeklējuma mērėis bija zoodārza 

apmeklēšana, biežāk nekā caurmērā norādīja sievietes, respondenti vecumā no 25 līdz 54 

gadiem, strādājošie, aptaujas dalībnieki ar vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem un 

Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. Jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem un respondenti 

vecumā no 35 līdz 44 gadiem, rīdzinieki ar pamatizglītību, aptaujātie ar zemiem vai augstiem 

ienākumiem biežāk nekā caurmērā atbildēja, ka Mežaparkā viĦi nodarbojās ar aktīvo atpūtu vai 

sportoja. Kultūras pasākumus Mežaparkā biežāk nekā caurmērā apmeklēja pētījuma dalībnieki 

ar pamatizglītību, Rīgas iedzīvotāji, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, respondenti 

ar vidēji augstiem ienākumiem, kā arī Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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vīrieši (n=154)

sievietes (n=205)

18 - 24 g.v. (n=49)

25 - 34 g.v. (n=81)

35 - 44 g.v. (n=71)

45 - 54 g.v. (n=63)

55 g.v. un vairāk (n=95)

pamatizglītība (n=9)

vidējā, vidējā speciālā (n=211)

augstākā (n=139)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=158)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=197)

LR pilsoĦi (n=268)

respondenti bez LR pilsonības (n=91)

publiskajā sektorā strādājošie (n=75)

privātajā sektorā strādājošie (n=165)

nestrādājošie (n=119)

zemi ienākumi (n=70)

vidēji zemi ienākumi (n=58)

vidēji augsti ienākumi (n=74)

augsti ienākumi (n=82)

Centra rajons (n=57)

Vidzemes priekšpilsēta (n=68)

Kurzemes rajons (n=53)

Zemgales priekšpilsēta (n=33)

Latgales priekšpilsēta (n=76)

ZiemeĜu rajons (n=72)

Atpūtos sv aigā gaisā  parkā, pie Ėīšezera

Apmeklēju zooloăisko dārzu

Nodarbojos ar aktīv o atpūtu/ sportoju

Apmeklēju kādu kultūras pasākumu Mežaparka estrādē

Biju ciemos

Es tur dzīv oju

Apmeklēju darba/ izglītības v ajadzībām

Apmeklēju cita iemesla dēĜ

Grūti pateikt/NA

Q:  Ko Jūs darījāt Mežaparkā? 

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 12 mēnešu laikā ir apmeklējuši Mežaparku
 

 



13. Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis Mežaparku?

441 55.8% 359 44.2% 800 100.0%

      

203 57.0% 154 43.0% 357 100.0%

238 54.8% 205 45.2% 443 100.0%

      

40 45.8% 49 54.2% 89 100.0%

57 41.6% 81 58.4% 138 100.0%

73 52.4% 71 47.6% 144 100.0%

83 59.5% 63 40.5% 146 100.0%

188 69.2% 95 30.8% 283 100.0%

      

33 78.3% 9 21.7% 42 100.0%

273 57.2% 211 42.8% 484 100.0%

135 49.8% 139 50.2% 274 100.0%

      

161 50.1% 167 49.9% 328 100.0%

280 59.8% 192 40.2% 472 100.0%

      

152 49.9% 158 50.1% 310 100.0%

280 59.4% 197 40.6% 477 100.0%

9 64.4% 4 35.6% 13 100.0%

      

276 51.8% 268 48.2% 544 100.0%

165 64.3% 91 35.7% 256 100.0%

      

81 51.7% 75 48.3% 156 100.0%

172 51.1% 165 48.9% 337 100.0%

188 63.9% 119 36.1% 307 100.0%

      

15 37.0% 31 63.0% 46 100.0%

133 52.6% 120 47.4% 253 100.0%

92 55.2% 67 44.8% 159 100.0%

13 41.9% 22 58.1% 35 100.0%

127 71.6% 61 28.4% 188 100.0%

16 48.9% 19 51.1% 35 100.0%

8 34.5% 15 65.5% 23 100.0%

37 65.2% 24 34.8% 61 100.0%

      

84 57.5% 70 42.5% 154 100.0%

81 58.1% 58 41.9% 139 100.0%

99 55.5% 74 44.5% 173 100.0%

73 47.7% 82 52.3% 155 100.0%

104 60.5% 75 39.5% 179 100.0%

      

43 43.1% 57 56.9% 100 100.0%

92 55.7% 68 44.3% 160 100.0%

86 61.0% 53 39.0% 139 100.0%

72 66.6% 33 33.4% 105 100.0%

120 59.8% 76 40.2% 196 100.0%

28 27.4% 72 72.6% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts skaits rindu %

Neesmu apmeklējis

nesvērts skaits rindu %

Esmu apmeklējis

Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis Mežaparku?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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14. Ko Jūs darījāt Mežaparkā?

12 3.0% 8 1.5% 33 8.5% 81 24.2% 42 12.8% 186 51.5% 155 44.3% 1 .3% 5 1.2% 359 147.2%

                    

4 2.2% 6 2.3% 16 9.8% 40 26.4% 22 15.3% 76 49.9% 58 37.4%   1 .2% 154 143.5%

8 3.7% 2 .9% 17 7.4% 41 22.4% 20 10.9% 110 52.7% 97 49.6% 1 .4% 4 2.0% 205 150.2%

                    

2 4.0%   6 12.9% 16 33.8% 7 15.6% 26 49.5% 14 24.7%   2 3.0% 49 143.5%

1 1.1% 1 .3% 6 7.3% 19 26.3% 11 14.0% 39 47.8% 41 50.3%     81 147.2%

2 2.7% 1 .4% 4 5.4% 22 31.8% 7 10.7% 39 54.7% 38 56.7%     71 162.4%

3 4.6% 1 1.5% 6 6.5% 14 20.2% 9 14.7% 35 59.5% 28 47.6%     63 154.6%

4 3.9% 5 5.3% 11 11.6% 10 10.8% 8 9.8% 47 47.8% 34 35.1% 1 1.2% 3 3.7% 95 129.2%

                    

    1 3.3% 3 32.3% 4 43.5% 4 30.7% 3 33.2%   1 10.3% 9 153.4%

9 3.9% 6 1.7% 21 10.3% 48 23.9% 24 13.1% 108 49.6% 89 43.2%   3 1.5% 211 147.1%

3 1.9% 2 1.4% 11 6.1% 30 24.0% 14 10.4% 74 55.7% 63 46.6% 1 .7% 1 .2% 139 147.1%

                    

6 3.1% 6 2.1% 15 9.3% 35 22.3% 27 17.8% 84 50.1% 66 40.6% 1 .5% 3 1.5% 167 147.3%

6 3.0% 2 1.0% 18 7.8% 46 25.8% 15 8.4% 102 52.7% 89 47.5%   2 1.0% 192 147.1%

                    

6 3.3% 6 2.3% 15 9.9% 33 21.4% 26 18.2% 75 47.4% 67 44.1% 1 .6% 3 1.6% 158 148.7%

6 2.9% 2 1.0% 18 7.6% 45 25.0% 15 8.2% 108 54.2% 88 45.6%   2 .9% 197 145.3%

      3 80.9% 1 26.3% 3 71.8%       4 179.1%

                    

8 2.7% 6 1.3% 25 8.8% 62 24.6% 31 12.4% 141 52.3% 121 45.9% 1 .3% 3 .9% 268 149.3%

4 4.1% 2 2.1% 8 7.6% 19 22.9% 11 14.2% 45 49.1% 34 39.5%   2 2.0% 91 141.3%

                    

5 5.7% 2 1.5% 5 6.0% 19 26.8% 10 12.9% 38 52.2% 38 53.7%     75 158.7%

1 .4% 5 2.3% 12 6.4% 42 25.8% 19 12.4% 82 50.0% 80 47.8%   1 .2% 165 145.3%

6 5.3% 1 .2% 16 13.9% 20 19.5% 13 13.5% 66 53.4% 37 31.1% 1 .9% 4 3.9% 119 141.6%

                    

1 3.1% 1 3.0% 3 4.9% 10 35.1% 3 8.6% 18 65.7% 8 27.6%   1 1.0% 31 148.8%

2 1.3% 2 1.0% 4 3.8% 28 23.4% 10 9.4% 66 55.2% 69 57.9%     120 152.0%

2 2.5% 2 2.4% 7 10.0% 18 26.5% 10 13.5% 28 41.3% 33 48.6%     67 144.9%

1 3.8% 2 6.5% 3 9.9% 5 28.1% 6 35.8% 8 34.6% 8 34.1%     22 152.9%

3 5.3% 1 .5% 7 12.3% 4 7.8% 3 5.8% 33 52.7% 21 34.6% 1 2.0% 3 6.0% 61 127.0%

    4 20.5% 8 37.9% 5 28.9% 11 53.2% 3 9.7%   1 6.4% 19 156.5%

2 12.3%   2 13.1% 3 21.2% 1 7.9% 7 45.7% 5 36.2%     15 136.4%

1 4.7%   3 11.9% 5 26.7% 4 20.4% 15 61.1% 8 38.8%     24 163.6%

                    

4 5.7% 2 1.8% 6 9.0% 20 27.8% 8 14.2% 30 40.3% 28 43.1%   1 1.4% 70 143.4%

2 3.4% 1 1.6% 6 12.8% 8 15.3% 5 9.0% 39 68.8% 28 46.9% 1 1.6% 2 3.2% 58 162.5%

3 3.2% 2 1.5% 5 7.1% 12 18.5% 11 16.5% 34 47.0% 38 53.1%     74 147.0%

2 1.9% 2 2.2% 7 6.6% 24 30.0% 8 10.4% 38 47.8% 38 47.5%   1 .3% 82 146.7%

1 1.5% 1 .5% 9 8.4% 17 26.8% 10 13.6% 45 57.6% 23 29.4%   1 1.8% 75 139.5%

                    

  3 5.2% 8 14.0% 10 17.9% 3 5.8% 30 52.0% 23 41.1%   1 1.9% 57 137.9%

  1 1.2% 6 9.2% 15 23.5% 7 9.8% 28 41.4% 31 46.5%     68 131.5%

  2 3.1% 5 8.4% 13 26.3% 4 7.6% 26 49.4% 19 36.0% 1 1.5% 2 3.7% 53 135.9%

    2 6.5% 7 20.2% 2 6.6% 21 63.1% 22 67.2%     33 163.6%

  1 1.0% 8 9.9% 19 26.6% 18 24.2% 41 53.1% 29 39.2%   2 2.0% 76 156.1%

12 16.2% 1 1.4% 4 5.5% 17 23.7% 8 11.3% 40 56.9% 31 42.5%     72 157.6%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Es tur dzīvoju

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklēju darba/
izglītības

vajadzībām

nesvērts
skaits rindu %

Biju ciemos

nesvērts
skaits rindu %

Nodarbojos ar
aktīvo atpūtu/

sportoju

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklēju kādu
kultūras

pasākumu
Mežaparka

estrādē

nesvērts
skaits rindu %

Atpūtos svaigā
gaisā  parkā, pie

Ėīšezera

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklēju
zooloăisko dārzu

nesvērts
skaits rindu %

Apmeklēju cita
iemesla dēĜ

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ko Jūs darījāt Mežaparkā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 12 mēnešu laikā ir apmeklējuši Mežaparku, n=359
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9. Informētība un attieksme pret Dienvidu tilta būvniecību 

Aptaujas ietvaros rīdziniekiem jautāja, cik lielā mērā viĦi ir informēti par Dienvidu tilta būvniecības 

gaitu un cik svarīgi viĦiem šėiet tas, la tiek pabeigta Dienvidu tiltu būvniecības 3.kārta. 

 

SaskaĦā ar pētījuma rezultātiem 1/3 (33%) respondentu kopumā jutās informēti (atbildes „Ĝoti labi 

informēts” un „drīzāk labi informēts”) par Dienvidu tilta būvniecību. Biežāk (62%) rīdzinieki 

norādīja, ka kopumā nejutās informēti (atbildes „Ĝoti vāji informēts” un „drīzāk vāji informēts”) par 

tilta būvniecības gaitu. 

Drīzāk labi informēts
27.4%

ěoti vāji informēts
25.5%

Drīzāk vāji informēts
36.3%

ěoti labi informēts
5.2% Grūti pateikt/NA

5.7%

Q: Cik informēts Jūs jūtaties par Dienvidu tilta būvniecību (piem., pirmo kārtu, otro kārtu utt.)?

Bāze: visi respondenti, n=800
 

 

Caurmērā informētāki par Dienvidu tilta būvniecību bija vīrieši, respondenti, kuriem ir 55 gadi un 

vairāk, privātajā sektorā strādājošie, aptaujātie ar augstāko izglītību, rīdzinieki ar vidēji augstiem 

ienākumiem, Zemgales priekšpilsētā, Latgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. 

Savukārt to, ka kopumā ir vāji informēti, biežāk nekā caurmērā norādīja sievietes, jaunie cilvēki 

vecumā no 18 līdz 34 gadiem, respondenti, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, 

nestrādājošie, Rīgas iedzīvotāji ar augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētā 

dzīvojošie. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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5.2

2.4

5.0

3.2

5.0

4.5

10.0

7.8

3.6

1.8

3.8

4.2

3.9

3.7

3.0

1.7

4.0

3.6

3.3

26.7

44.7

29.4

35.2

35.2

29.1

28.2

36.8 22.1

21.4

26.1

20.1

20.5

31.0

24.5

29.6

27.0

25.4

29.0

23.2

21.8

26.8

23.9

25.3

23.9

25.1

26.0

25.5

34.3

23.3

25.7

24.0

30.5

21.5

36.4

3.3

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

ěoti labi informēts Drīzāk labi informēts Drīzāk vāji informēts ěoti vāji informēts Grūti pateikt/NA

Q: Cik  informēts Jūs jūtaties par Dienvidu tilta būvniecību (piem., pirmo kārtu, otro kārtu utt.)?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Pētījuma dati liecina, ka 2/3 (66%) Rīgas iedzīvotāju šėiet svarīgi (atbildes „Ĝoti svarīgi” un „drīzāk 

svarīgi”) tas, lai Dienvidu tilta būvniecības 3.kārta tiek pabeigta. Savukārt vairāk kā 1/5 (22%) 

respondentu atbildēja, ka viĦiem tas nešėiet svarīgi (atbildes „pilnīgi nav svarīgi” un „drīzāk nav 

svarīgi”).  

Grūti pateikt/NA

12.5%

ěoti svarīgi

26.2%
Drīzāk nav svarīgi

13.7%

Pilnīgi nav svarīgi

8.3%

Drīzāk svarīgi

39.3%

Q: Cik svarīgi Jums šėiet tas, lai tiek pabeigta Dienvidu tilta 3.kārta?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

 

Atbildes atkarībā no informētības par Dienvidu tilta būvniecību liecina, ka respondenti, kuri 

kopumā par tilta būvniecību ir informētāki, biežāk nekā caurmērā norādīja, ka viĦiem šėiet svarīgi 

(„drīzāk svarīgi” vai „Ĝoti svarīgi”) tas, lai tilta būvniecības 3.kārta tiek pabeigta (visi respondenti: 

66%; respondenti, kuri kopumā ir labi informēti: 83%). 

 

26.2 39.3 13.7

7.7

17.3

12.5

4.9

13.6

40.5

20.1 38.4

42.7

10.6

4.1

8.3visi respondenti (n=800)

labi informēts (n=265)*

vāji informēts (n=491)*

ěoti svarīgi Drīzāk svarīgi Drīzāk nav svarīgi Pilnīgi nav svarīgi Grūti pateikt/NA

Bāze: visi respondenti

Q: Cik svarīgi Jums šėiet tas, lai tiek pabeigta Dienvidu tilta 3.kārta?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no tā, vai ir informēts par Dienvidu tilta būvniecību

*Atbildes uz jautājumu "Cik informēts Jūs jūtaties par Dienvidu tilta būvniecību (piem., pirmo kārtu, 

otro kārtu utt.)? "
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Analizējot datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās, jāsecina, ka respondentiem vecumā 

no 45 līdz 54 gadiem, rīdziniekiem ar augstāko izglītību, aptaujātiem ar latviešu sarunvalodu 

ăimenē, publiskajā sektorā strādājošiem, pētījuma dalībniekiem ar augstiem ienākumiem, kā arī 

Zemgales priekšpilsētā un Latgales priekšpilsētā dzīvojošiem biežāk nekā caurmērā šėita svarīgi, 

lai tilta būvniecības 3.kārta tiek pabeigta. To, ka tilta būvniecības pabeigšana viĦiem nav svarīga, 

biežāk nekā caurmērā minēja nestrādājošie, respondenti ar zemiem vai vidēji zemiem 

ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētas, Kurzemes rajona un ZiemeĜu rajona iedzīvotāji. 

 

26.2

31.2

15.8

28.0

28.4

27.2

15.7

24.4

21.3

31.4

29.7

26.4

25.5

34.5

43.7

31.2

39.3

33.5

44.1

47.1

38.8

36.4

41.6

37.0

41.0

38.0

41.3

39.1

39.8

41.0

35.8

42.8

36.4

40.9

34.7

43.6

41.1

43.5

37.7

41.1

44.3

27.1

39.6

43.2

13.7

14.9

12.7

16.5

16.4

11.0

12.0

15.8

10.7

9.9

16.5

12.4

9.0

14.5

15.9

13.9

9.8

15.2

19.6

9.8 9.6

12.5

11.4

13.4

16.2

9.9

12.4

10.6

14.2

22.6

14.4

7.5

8.0

15.5

10.2

17.4

10.7

11.4

14.9

13.5

9.9

11.4

7.8

15.8

8.7

12.7

9.8

18.4

23.6

22.1

27.0

31.1

32.8

27.5

19.0

21.4

23.2

22.5

16.8

14.0

7.9

12.9

7.2

16.3

15.4

14.2

16.8

20.8 13.9

6.6

11.7

4.4

8.2

11.0

9.5

9.8

6.1

8.9

10.2

6.9

9.3

7.3

9.7

8.3

7.9

7.7

9.0

8.3

12.8

8.0

6.9

3.5

6.8

8.1

7.3

8.0

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

ěoti svarīgi Drīzāk svarīgi Drīzāk nav svarīgi Pilnīgi nav svarīgi Grūti pateikt/NA

Q: Cik  svarīgi Jums šė iet tas, lai tiek  pabeigta Dienvidu tilta 3.kārta?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



15. Cik informēts Jūs jūtaties par Dienvidu tilta būvniecību (piem., pirmo kārtu, otro kārtu utt.)?

41 5.2% 224 27.4% 282 36.3% 209 25.5% 44 5.7% 800 100.0%

            

25 7.1% 119 32.2% 110 31.7% 92 26.0% 11 3.1% 357 100.0%

16 3.6% 105 23.4% 172 40.1% 117 25.1% 33 7.8% 443 100.0%

            

4 5.6% 17 18.6% 37 44.7% 25 23.3% 6 7.9% 89 100.0%

7 4.9% 35 25.5% 46 34.9% 43 30.5% 7 4.2% 138 100.0%

3 1.8% 39 27.1% 54 38.3% 37 23.9% 11 8.9% 144 100.0%

9 6.1% 42 28.5% 51 35.3% 37 25.3% 7 4.8% 146 100.0%

18 6.7% 91 31.5% 94 33.4% 67 23.9% 13 4.4% 283 100.0%

            

2 5.4% 13 30.0% 11 26.7% 14 34.3% 2 3.7% 42 100.0%

27 5.9% 122 24.6% 172 36.2% 133 26.8% 30 6.5% 484 100.0%

12 3.8% 89 32.0% 99 37.9% 62 21.8% 12 4.5% 274 100.0%

            

13 3.9% 90 26.7% 118 37.1% 97 28.7% 10 3.5% 328 100.0%

28 6.0% 134 27.8% 164 35.7% 112 23.2% 34 7.2% 472 100.0%

            

13 4.2% 85 27.0% 110 36.1% 92 29.0% 10 3.7% 310 100.0%

27 5.7% 134 27.5% 168 36.4% 114 23.2% 34 7.1% 477 100.0%

1 6.8% 5 32.8% 4 35.5% 3 24.9%   13 100.0%

            

22 3.9% 156 28.4% 192 36.8% 145 25.4% 29 5.4% 544 100.0%

19 7.8% 68 25.1% 90 35.2% 64 25.7% 15 6.3% 256 100.0%

            

11 6.3% 41 25.6% 56 36.8% 41 27.0% 7 4.3% 156 100.0%

19 5.8% 103 30.4% 121 36.9% 76 21.5% 18 5.4% 337 100.0%

11 3.7% 80 24.6% 105 35.2% 92 29.6% 19 6.9% 307 100.0%

            

2 4.6% 15 28.8% 19 43.1% 8 18.5% 2 5.0% 46 100.0%

15 5.9% 78 31.8% 84 34.9% 62 22.1% 14 5.4% 253 100.0%

9 4.8% 39 24.2% 67 42.0% 37 25.0% 7 4.1% 159 100.0%

4 14.7% 12 30.0% 7 18.1% 10 29.8% 2 7.3% 35 100.0%

8 4.7% 57 29.4% 57 30.0% 58 31.7% 8 4.2% 188 100.0%

1 3.3% 6 15.2% 16 48.5% 10 26.1% 2 6.8% 35 100.0%

  6 25.2% 9 40.6% 6 23.7% 2 10.5% 23 100.0%

2 3.0% 11 17.5% 23 38.6% 18 28.6% 7 12.3% 61 100.0%

            

8 5.7% 42 26.7% 56 37.4% 40 24.5% 8 5.8% 154 100.0%

4 3.0% 44 31.9% 42 29.1% 43 31.0% 6 5.1% 139 100.0%

13 7.5% 52 28.5% 64 38.2% 34 20.5% 10 5.2% 173 100.0%

9 5.5% 45 27.2% 65 44.8% 31 20.1% 5 2.4% 155 100.0%

7 3.7% 41 23.6% 55 30.8% 61 32.2% 15 9.7% 179 100.0%

            

4 4.0% 27 26.4% 29 28.2% 35 36.4% 5 5.0% 100 100.0%

3 1.7% 38 22.7% 73 46.3% 41 26.1% 5 3.2% 160 100.0%

5 3.6% 38 27.3% 60 42.7% 29 21.4% 7 5.0% 139 100.0%

8 8.2% 30 28.3% 28 26.5% 34 32.6% 5 4.5% 105 100.0%

18 8.4% 55 28.1% 57 29.4% 47 24.0% 19 10.0% 196 100.0%

3 3.3% 36 34.4% 35 36.8% 23 22.1% 3 3.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labi
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk vāji
informēts

nesvērts
skaits rindu %

ěoti vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik informēts Jūs jūtaties par Dienvidu tilta būvniecību (piem., pirmo kārtu, otro kārtu utt.)?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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16. Cik svarīgi Jums šėiet tas, lai tiek pabeigta Dienvidu tilta 3.kārta?

206 26.2% 312 39.3% 111 13.7% 67 8.3% 104 12.5% 800 100.0%

            

110 31.2% 121 33.5% 53 14.9% 33 9.0% 40 11.4% 357 100.0%

96 22.1% 191 44.1% 58 12.7% 34 7.7% 64 13.4% 443 100.0%

            

13 15.8% 43 47.1% 13 12.9% 6 8.0% 14 16.2% 89 100.0%

38 28.0% 52 38.8% 24 16.5% 11 6.8% 13 9.9% 138 100.0%

36 27.0% 55 36.4% 23 16.4% 12 7.9% 18 12.4% 144 100.0%

42 28.4% 59 41.6% 18 11.0% 12 8.3% 15 10.6% 146 100.0%

77 27.2% 103 37.0% 33 12.0% 26 9.7% 44 14.2% 283 100.0%

            

6 15.7% 17 41.0% 3 7.9% 5 12.8% 11 22.6% 42 100.0%

115 24.4% 183 38.0% 79 15.8% 37 7.3% 70 14.4% 484 100.0%

85 31.1% 112 41.3% 29 10.7% 25 9.3% 23 7.5% 274 100.0%

            

103 32.7% 128 39.5% 36 9.7% 33 9.6% 28 8.5% 328 100.0%

103 21.7% 184 39.2% 75 16.5% 34 7.3% 76 15.3% 472 100.0%

            

97 32.8% 121 39.1% 35 9.9% 32 10.2% 25 8.0% 310 100.0%

103 21.3% 187 39.8% 76 16.5% 33 6.9% 78 15.5% 477 100.0%

6 49.4% 4 27.1%   2 14.2% 1 9.4% 13 100.0%

            

148 27.5% 220 41.0% 69 12.4% 49 8.9% 58 10.2% 544 100.0%

58 23.6% 92 35.8% 42 16.3% 18 6.9% 46 17.4% 256 100.0%

            

47 31.4% 66 42.8% 15 9.0% 11 6.1% 17 10.7% 156 100.0%

97 29.7% 123 36.4% 51 14.5% 27 8.1% 39 11.4% 337 100.0%

62 19.0% 123 40.9% 45 15.4% 29 9.8% 48 14.9% 307 100.0%

            

13 27.6% 22 49.5% 6 12.4% 1 2.0% 4 8.5% 46 100.0%

87 37.1% 96 37.8% 26 9.1% 19 6.9% 25 9.1% 253 100.0%

36 21.3% 60 38.4% 30 19.1% 11 6.8% 22 14.5% 159 100.0%

8 24.3% 11 27.9% 4 10.0% 7 22.7% 5 15.1% 35 100.0%

42 22.0% 74 39.9% 19 10.4% 21 11.7% 32 15.9% 188 100.0%

7 16.5% 15 45.3% 5 16.6% 1 3.2% 7 18.4% 35 100.0%

2 9.7% 10 43.5% 7 28.0% 2 8.9% 2 10.0% 23 100.0%

11 16.5% 24 39.8% 14 22.5% 5 9.1% 7 12.2% 61 100.0%

            

42 26.4% 54 34.7% 25 15.9% 14 9.5% 19 13.5% 154 100.0%

28 21.4% 59 43.6% 19 14.2% 15 11.0% 18 9.9% 139 100.0%

43 25.5% 71 41.1% 23 13.9% 15 8.2% 21 11.4% 173 100.0%

54 34.5% 64 43.5% 17 9.8% 7 4.4% 13 7.8% 155 100.0%

39 22.7% 64 34.4% 27 14.8% 16 8.8% 33 19.3% 179 100.0%

            

23 22.5% 37 37.7% 16 16.8% 7 7.3% 17 15.8% 100 100.0%

37 23.2% 66 41.1% 24 15.2% 20 11.7% 13 8.7% 160 100.0%

24 16.8% 61 44.3% 27 19.6% 9 6.6% 18 12.7% 139 100.0%

45 43.7% 28 27.1% 11 9.8% 10 9.6% 11 9.8% 105 100.0%

63 31.2% 76 39.6% 13 7.2% 7 3.5% 37 18.4% 196 100.0%

14 14.0% 44 43.2% 20 20.8% 14 13.9% 8 8.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti svarīgi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk svarīgi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nav svarīgi

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nav svarīgi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik svarīgi Jums šėiet tas, lai tiek pabeigta Dienvidu tilta 3.kārta?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800

Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja
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10. Attieksme pret līdzekĜu piešėiršanu latviešu valodas kursiem 

Aptaujas ietvaros tika vaicāts, kāda ir rīdzinieku attieksme pret to, ka Rīgas dome piešėir 

līdzekĜus latviešu valodas kursiem. 

 

Rīdzinieki biežāk bija pozitīvi noskaĦoti pret šādu Rīgas domes līdzekĜu piešėiršanu – vairāk 

nekā puse (52%) norādīja, ka „pilnīgi atbalsta” līdzekĜu piešėiršanu šim nolūkam un vēl 31% to 

„drīzāk atbalsta”. Negatīvu attieksmi (atbildes „drīzāk neatbalstu” un „pilnīgi neatbalstu”) pauda 

13% Rīgas iedzīvotāju. 

Drīzāk atbalstu

30.9%

Pilnīgi neatbalstu

4.4%

Drīzāk neatbalstu

8.6%

Pilnīgi atbalstu līdzekĜu 

piešėiršanu šim 

nolūkam

52.2%

Grūti pateikt/NA

3.9%

Q: Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka Rīgas dome piešėir līdzekĜus latviešu valodas kursiem?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

 

Analizējot atbildes atkarībā no sarunvalodas, jāsecina, ka rīdzinieki, kuriem galvenā sarunvaloda 

ăimenē ir krievu (92%), biežāk nekā aptaujātie ar latviešu sarunvalodu ăimenē (69%) atbalstīja 

līdzekĜu piešėiršanu latviešu valodas kursiem. 

52.2

37.1

30.9

32.0

29.6

8.6 3.9

4.7

3.662.2 3.3

17.0

1.3

9.3

4.4visi respondenti (n=800)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka Rīgas dome piešė ir līdzek Ĝus latviešu valodas kursiem?

Atbildes atkarībā no sarunvalodas ăimenē

Bāze: visi respondenti  
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Jāatzīmē, ka respondenti bez LR pilsonības bija pozitīvāk noskaĦoti pret līdzekĜu piešėiršanu 

latviešu valodas kursiem – 65% to „pilnīgi atbalsta” un 28% „drīzāk atbalsta”. Savukārt LR pilsoĦi 

biežāk nekā caurmērā norādīja, ka to neatbalsta. 

52.2

46.0

30.9

32.1

28.3

8.6 3.9

4.5

2.865.4
2.2

11.6

4.4

5.8

1.3

visi respondenti (n=800)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka Rīgas dome piešė ir līdzek Ĝus latviešu valodas kursiem?

Atbildes atkarībā no LR pilsonības

Bāze: visi respondenti  

 

Pašvaldības līdzekĜu piešėiršanu latviešu valodas kursiem biežāk nekā caurmērā atbalsta 

rīdzinieki vecumā no 45 līdz 54 gadiem, aptaujas dalībnieki ar zemiem ienākumiem, Centra 

rajonā, Zemgales priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Jaunieši vecumā no 18 līdz 24 

gadiem, publiskajā sektorā strādājošie, kā arī Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie biežāk nekā 

caurmērā šādus tēriĦus neatbalsta. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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3.9

4.0

3.9
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6.5

4.2

2.2

3.2

4.6

3.4

4.8

3.5

4.7

3.2
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5.4

2.3

5.1

1.6

4.7

3.7
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3.0

60.6

48.5

51.6

55.3

54.0

57.1

64.3

8.9

8.6

5.8

11.7

7.7

8.6

9.8

5.4

18.0

6.3

1.0

2.2

4.3

3.5

3.3

5.5

3.1

4.4

3.1

5.4

2.8

4.9

5.2

4.8

3.8

4.8

3.8

6.5

6.4

1.9

7.9

3.6

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka Rīgas dome piešė ir līdzek Ĝus latviešu valodas kursiem?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



17. Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka Rīgas dome piešėir līdzekĜus latviešu valodas kursiem?

426 52.2% 244 30.9% 65 8.6% 36 4.4% 29 3.9% 800 100.0%

            

183 50.0% 121 34.3% 28 8.6% 12 3.1% 13 4.0% 357 100.0%

243 54.0% 123 28.0% 37 8.7% 24 5.4% 16 3.9% 443 100.0%

            

40 42.3% 27 30.5% 15 18.0% 4 5.5% 3 3.8% 89 100.0%

68 48.3% 49 35.9% 8 5.8% 5 3.5% 8 6.5% 138 100.0%

79 55.3% 41 27.4% 14 10.3% 5 2.8% 5 4.2% 144 100.0%

80 55.5% 46 31.1% 9 6.4% 8 4.9% 3 2.2% 146 100.0%

159 54.8% 81 29.5% 19 7.4% 14 5.2% 10 3.2% 283 100.0%

            

20 49.7% 17 36.2% 2 6.3% 1 3.1% 2 4.6% 42 100.0%

261 52.8% 147 31.0% 37 8.0% 24 4.8% 15 3.4% 484 100.0%

145 51.6% 80 29.7% 26 10.1% 11 3.8% 12 4.8% 274 100.0%

            

132 39.9% 106 31.8% 48 15.4% 30 8.8% 12 4.1% 328 100.0%

294 60.8% 138 30.2% 17 3.8% 6 1.3% 17 3.8% 472 100.0%

            

118 37.1% 100 32.0% 50 17.0% 29 9.3% 13 4.7% 310 100.0%

303 62.2% 137 29.6% 14 3.3% 7 1.3% 16 3.6% 477 100.0%

5 43.4% 7 49.3% 1 7.3%     13 100.0%

            

255 46.0% 175 32.1% 59 11.6% 33 5.8% 22 4.5% 544 100.0%

171 65.4% 69 28.3% 6 2.2% 3 1.3% 7 2.8% 256 100.0%

            

75 48.5% 52 32.1% 18 12.2% 6 3.8% 5 3.5% 156 100.0%

168 48.9% 112 34.0% 25 7.7% 18 4.8% 14 4.7% 337 100.0%

183 58.4% 80 26.4% 22 7.8% 12 4.2% 10 3.2% 307 100.0%

            

24 51.7% 15 33.6% 3 8.0% 2 1.2% 2 5.6% 46 100.0%

119 47.4% 88 33.7% 25 10.3% 13 5.1% 8 3.6% 253 100.0%

84 50.6% 51 34.0% 10 6.9% 6 3.3% 8 5.3% 159 100.0%

16 46.2% 10 27.1% 5 12.6% 3 10.4% 1 3.7% 35 100.0%

108 56.5% 52 27.7% 12 7.0% 9 5.3% 7 3.5% 188 100.0%

19 49.3% 7 23.5% 7 20.6% 1 3.4% 1 3.3% 35 100.0%

14 57.9% 8 36.9%     1 5.2% 23 100.0%

42 69.3% 13 20.1% 3 5.3% 2 3.8% 1 1.6% 61 100.0%

            

100 64.3% 37 24.3% 7 5.4% 6 3.3% 4 2.7% 154 100.0%

65 45.8% 52 38.0% 12 8.6% 3 2.2% 7 5.4% 139 100.0%

83 46.6% 61 35.4% 14 9.2% 11 6.5% 4 2.3% 173 100.0%

82 53.8% 44 27.8% 14 9.0% 7 4.3% 8 5.1% 155 100.0%

96 50.3% 50 29.7% 18 10.6% 9 5.0% 6 4.4% 179 100.0%

            

58 57.4% 29 29.7% 5 5.4% 6 6.0% 2 1.6% 100 100.0%

71 44.0% 52 33.3% 19 11.7% 11 6.4% 7 4.7% 160 100.0%

84 60.6% 33 24.0% 14 9.8% 3 1.9% 5 3.7% 139 100.0%

62 59.6% 29 26.8% 5 5.0% 8 7.9% 1 .8% 105 100.0%

93 47.0% 68 34.6% 17 8.9% 7 3.6% 11 5.9% 196 100.0%

58 57.1% 33 33.6% 5 5.3% 1 1.0% 3 3.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu
līdzekĜu piešėiršanu

šim nolūkam

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka Rīgas dome piešėir līdzekĜus latviešu valodas kursiem?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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11. Uzskati par nākamo Rīgas domes investīciju prioritāti 

Šīgada maijā rīdziniekiem jautāja, kādai, viĦuprāt, ir jābūt nākamajai Rīgas domes investīciju 

prioritātei.  

 

Visbiežāk (67%) respondenti minēja, ka, viĦuprāt, Rīgas domei par investīciju prioritāti būtu 

jāizvirza ceĜu un ielu remonts. Nākamā prioritāte bija poliklīniku remonts (16%). Visretāk (6%) 

rīdzinieki uzskatīja, ka Domei par prioritāti būtu jānosaka pilsētas apgaismojums.  

67.3

15.9

5.7

5.4

5.8

0 10 20 30 40 50 60 70

CeĜu un ielu remonts

Poliklīniku remonts

Pilsētas apgaismojums

Cits*

Grūti pateikt/NA

%

Q: Pēdējo trīs gadu laikā Rīgas domes investīciju prioritāte bija skolu un bērnudārzu remonti. 
Kādai jābūt nākamajai?

Iespējama tikai viena atbilde!

Bāze: visi respondenti, n=800

*Kategorijā "Cits " minēts: "dzīvojamo māju, dažādu ēku renovācija" (minēts 9 reizes); "ekonomikas attīstība, uzĦēmējdarbības

stimulēšana, darba vietu radīšana" (minēts 4 reizes); "dzīvokĜu, māju celtniecība" (minēts 3 reizes); "māju kāpĦu telpu remonts"  (minēts 

3 reizes); "atpūtas parku un zaĜo zonu izveide" (minēts 2 reizes); "veselības sistēmas sakārtošana" (minēts 3 reizes); "bērnu laukumi" 

(minēts 2 reizes); "bērnudārzu celtniecība" (minēts 2 reizes); "novākt vecās ēkas un dažādas nefunkcionālas celtnes" (minēts 2

reizes); "skolas un bērnudārzus" (minēts 2 reizes); "sporta vides uzlabošana - veloceĜu ierīkošana" (minēts 2 reizes); "daudz gāzes

uzpildes stacijas vajag izveidot - tas nepiesārĦo gaisu" (minēts 1 reizi); "jāveido apmācību programmas uzĦēmējvides apmācībām"

(minēts 1 reizi); "labiekārtot kultūras pasākumu vietas, vairāk vajag dažādus pasākumus" (minēts 1 reizi); "lietus ūdens kanalizācija"

(minēts 1 reizi); "māmiĦu pabalstiem" (minēts 1 reizi); "namu apsaimniekošana" (minēts 1 reizi); "remontēt iekšējos pagalmus pie mājām"

(minēts 1 reizi); "sakārtot pludmales" (minēts 1 reizi); "sociālā aprūpe" (minēts 1 reizi); "vairāk domāt par bērniem un viĦu attīstību"

(minēts 1 reizi).
 

Raksturojot atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās, var secināt, ka ceĜu un ielu remontu biežāk 

nekā caurmērā par nākamo investīciju prioritāti vēlētos respondenti vecumā no 25 līdz 44 

gadiem, publiskajā sektorā strādājošie, rīdzinieki ar augstiem ienākumiem, Kurzemes rajonā un 

Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. To, ka par nākamo investīciju prioritāti būtu jānosaka 

poliklīniku remonts, biežāk nekā caurmērā norādīja sievietes, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 

gadiem, Rīgas iedzīvotāji ar pamatizglītību, nestrādājošie, kā arī Latgales priekšpilsētā 

dzīvojošie. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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3.9

1.6
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55.1

65.9
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66.0

66.6

64.0
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66.0

70.4

66.6

65.0

67.3

70.1

64.5

11.8

19.2

15.9

15.5

2.2

4.2

8.2

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

CeĜu un ielu remonts Poliklīniku remonts Pilsētas apgaismojums Cits Grūti pateikt/NA

Q:  Pēdējo trīs gadu laikā Rīgas domes investīciju prioritāte bija skolu un bērnudārzu remonti. 
Kādai jābūt nākamajai?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



19. Pēdējo trīs gadu laikā Rīgas domes investīciju prioritāte bija skolu un bērnudārzu remonti. Kādai jābūt nākamajai?

536 67.3% 129 15.9% 43 5.7% 43 5.4% 49 5.8% 800 100.0%

            

251 70.1% 41 11.8% 23 6.8% 16 4.2% 26 7.1% 357 100.0%

285 65.0% 88 19.2% 20 4.8% 27 6.3% 23 4.7% 443 100.0%

            

58 66.0% 18 20.4% 4 4.2% 5 5.9% 4 3.4% 89 100.0%

96 70.4% 17 11.9% 12 8.2% 7 4.7% 6 4.8% 138 100.0%

102 72.0% 20 13.7% 6 4.9% 9 5.7% 7 3.7% 144 100.0%

95 64.4% 25 16.5% 6 4.7% 11 7.6% 9 6.7% 146 100.0%

185 64.5% 49 17.8% 15 5.6% 11 4.0% 23 8.2% 283 100.0%

            

24 55.1% 12 31.0% 1 2.2% 1 2.5% 4 9.3% 42 100.0%

321 66.9% 73 14.6% 30 6.6% 32 6.7% 28 5.3% 484 100.0%

191 69.8% 44 16.0% 12 4.5% 10 3.5% 17 6.2% 274 100.0%

            

221 67.5% 47 14.0% 15 5.1% 18 5.3% 27 8.1% 328 100.0%

315 67.1% 82 17.2% 28 6.1% 25 5.4% 22 4.2% 472 100.0%

            

212 68.6% 41 12.9% 14 5.0% 17 5.3% 26 8.3% 310 100.0%

316 66.6% 85 17.6% 27 5.9% 26 5.6% 23 4.4% 477 100.0%

8 60.9% 3 25.1% 2 14.1%     13 100.0%

            

371 68.8% 87 15.5% 29 5.6% 25 4.5% 32 5.6% 544 100.0%

165 64.0% 42 16.6% 14 6.0% 18 7.1% 17 6.2% 256 100.0%

            

113 72.1% 23 14.3% 6 3.8% 9 6.1% 5 3.7% 156 100.0%

227 68.4% 48 13.8% 21 6.5% 20 5.7% 21 5.6% 337 100.0%

196 63.0% 58 19.4% 16 5.8% 14 4.5% 23 7.3% 307 100.0%

            

39 83.7% 4 9.1%   1 2.0% 2 5.3% 46 100.0%

167 66.8% 44 16.2% 17 6.7% 13 5.3% 12 4.9% 253 100.0%

116 72.8% 20 13.0% 9 5.9% 9 6.1% 5 2.2% 159 100.0%

18 54.8% 3 7.4% 1 3.6% 6 14.3% 7 19.8% 35 100.0%

113 58.4% 37 20.8% 10 5.9% 9 5.0% 19 9.9% 188 100.0%

24 68.6% 9 25.4% 2 6.0%     35 100.0%

15 67.3% 4 16.1% 2 9.4% 2 7.2%   23 100.0%

44 70.1% 8 13.3% 2 4.1% 3 4.7% 4 7.8% 61 100.0%

            

104 66.3% 22 14.8% 10 8.0% 11 6.8% 7 4.2% 154 100.0%

88 64.9% 26 17.8% 3 2.2% 10 7.8% 12 7.4% 139 100.0%

113 66.6% 28 15.9% 12 6.5% 10 5.6% 10 5.5% 173 100.0%

112 71.5% 23 14.7% 8 5.4% 5 3.4% 7 5.0% 155 100.0%

119 66.6% 30 16.6% 10 5.9% 7 3.9% 13 7.0% 179 100.0%

            

70 69.3% 17 17.4% 4 4.3% 2 2.2% 7 6.8% 100 100.0%

104 66.0% 30 18.3% 13 8.2% 3 1.8% 10 5.7% 160 100.0%

100 71.1% 13 9.9% 10 7.5% 10 7.6% 6 3.9% 139 100.0%

79 75.7% 13 12.8% 8 7.1% 3 2.9% 2 1.6% 105 100.0%

128 65.9% 39 19.1% 5 2.7% 5 2.5% 19 9.8% 196 100.0%

55 55.3% 17 16.2% 3 3.4% 20 20.3% 5 4.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

CeĜu un ielu
remonts

nesvērts
skaits rindu %

Poliklīniku remonts

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas
apgaismojums

nesvērts
skaits rindu %

Cits

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pēdējo trīs gadu laikā Rīgas domes investīciju prioritāte bija skolu un bērnudārzu remonti. Kādai
jābūt nākamajai?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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12. Attieksme pret priekšlikumu ieviest virves vilkšanu uz Vanšu tilta 

kā tradīciju 

Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem lūdza paust savu attieksmi pret priekšlikumu ieviest 

virves vilkšanu uz Vanšu tilta kā tradīciju.  

 

SaskaĦā ar pētījuma datiem aptuveni 3/4 (74%) pauda atbalstu (atbildes „drīzāk atbalstu” un 

„pilnīgi atbalstu”) šādam priekšlikumam, tajā skaitā gandrīz 2/5 respondentu (39%) norādīja, ka 

to „pilnīgi atbalsta”. Pret (atbildes „drīzāk neatbalstu” un „pilnīgi neatbalstu”) virves vilkšanas uz 

Vanšu tilta ieviešanu kā tradīciju bija 11% aptaujas dalībnieku. 

Grūti pateikt/NA

15.2%

Pilnīgi atbalstu

38.9% Drīzāk neatbalstu

7.8%

Pilnīgi neatbalstu

3.5%

Drīzāk atbalstu

34.6%

Q: 2012.gada 4.maijā pirmo reizi notika virves vilkšanas pasākums uz Vanšu tilta. Ir izskanējis 

priekšlikums to ieviest kā tradīciju. Kāda ir Jūsu attieksme pret šādu priekšlikumu?

Bāze: visi respondenti, n=800

 

 

Biežāk nekā caurmērā priekšlikumu atbalstīja Rīgas iedzīvotāji vecumā no 25 līdz 34 gadiem, 

aptaujātie ar latviešu sarunvalodu ăimenē, Kurzemes rajonā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Rīgas 

iedzīvotāji vecumā no 35 līdz 44 gadiem, pētījuma dalībnieki ar pamatizglītību, kā arī Vidzemes 

priekšpilsētā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā bija noskaĦoti negatīvi pret priekšlikumu ieviest 

virves vilkšanu kā tradīciju. 

 

Detalizētāk atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lapaspusē. 
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36.9

6.6

12.4

9.6
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15.2

13.7

16.4

14.1

13.4

10.2

17.8

18.2

12.0

15.5

15.1

11.3

17.9

13.4

19.0

13.5

14.1

17.5

14.9

18.4

11.3

12.0

16.7

18.1

9.1

17.3

18.6

32.9

38.7

41.6

44.5

42.6

41.8

38.2

35.5

33.9

41.1

45.0

51.8

8.3

6.2

8.2

8.4

7.9

10.9

5.1

6.6

5.4

7.4

7.8

19.7

9.6

8.0

6.6

6.3

7.1

6.4

2.9

8.3

7.8

7.1

6.0

1.1

2.2

5.7

3.5

5.2

3.6

3.5

2.9

4.4

3.5

4.2

3.1

2.9

3.7

4.8

4.8

4.1

3.2

3.8

3.5

5.5

1.4

3.4

0.9

1.0

3.5

3.0

7.4

visi respondenti (n=800)

vīrieši (n=357)

sievietes (n=443)

18 - 24 g.v. (n=89)

25 - 34 g.v. (n=138)

35 - 44 g.v. (n=144)

45 - 54 g.v. (n=146)

55 g.v. un vairāk (n=283)

pamatizglītība (n=42)

vidējā, vidējā speciālā (n=484)

augstākā (n=274)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=310)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=477)

LR pilsoĦi (n=544)

respondenti bez LR pilsonības (n=256)

publiskajā sektorā strādājošie (n=156)

privātajā sektorā strādājošie (n=337)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=154)

vidēji zemi ienākumi (n=139)

vidēji augsti ienākumi (n=173)

augsti ienākumi (n=155)

Centra rajons (n=100)

Vidzemes priekšpilsēta (n=160)

Kurzemes rajons (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=105)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: 2012.gada 4.maijā pirmo reizi notika virves vilkšanas pasākums uz Vanšu tilta. Ir izskanējis 
priekšlikums to ieviest kā tradīciju. Kāda ir Jūsu attieksme pret šādu priekšlikumu?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
 

 



20. 2012.gada 4.maijā pirmo reizi notika virves vilkšanas pasākums uz Vanšu tilta. Ir izskanējis priekšlikums to ieviest kā tradīciju.
Kāda ir Jūsu attieksme pret šādu priekšlikumu?

314 38.9% 277 34.6% 59 7.8% 28 3.5% 122 15.2% 800 100.0%

            

140 39.2% 125 35.0% 29 8.3% 14 3.8% 49 13.7% 357 100.0%

174 38.7% 152 34.2% 30 7.4% 14 3.2% 73 16.4% 443 100.0%

            

39 42.5% 28 32.4% 10 9.6% 1 1.4% 11 14.1% 89 100.0%

59 42.3% 49 36.7% 8 6.6% 2 1.0% 20 13.4% 138 100.0%

60 41.6% 47 31.8% 17 12.4% 5 4.1% 15 10.2% 144 100.0%

53 35.7% 52 36.3% 7 5.4% 7 4.8% 27 17.8% 146 100.0%

103 35.7% 101 34.6% 17 6.6% 13 4.8% 49 18.2% 283 100.0%

            

9 21.5% 18 41.3% 8 19.7% 2 5.5% 5 12.0% 42 100.0%

184 37.3% 180 38.4% 24 5.1% 19 3.7% 77 15.5% 484 100.0%

121 44.5% 79 26.6% 27 10.9% 7 2.9% 40 15.1% 274 100.0%

            

138 42.6% 109 33.0% 27 8.7% 14 4.2% 40 11.4% 328 100.0%

176 36.3% 168 35.7% 32 7.2% 14 3.0% 82 17.9% 472 100.0%

            

131 42.6% 106 34.0% 23 7.9% 13 4.2% 37 11.3% 310 100.0%

179 36.8% 165 34.4% 35 7.8% 15 3.1% 83 17.9% 477 100.0%

4 29.9% 6 53.9% 1 7.3%   2 8.9% 13 100.0%

            

230 41.8% 179 32.9% 43 8.4% 19 3.5% 73 13.4% 544 100.0%

84 32.9% 98 38.2% 16 6.6% 9 3.4% 49 19.0% 256 100.0%

            

63 39.2% 50 33.3% 13 9.6% 7 4.4% 23 13.5% 156 100.0%

133 39.4% 118 34.7% 27 8.2% 12 3.5% 47 14.1% 337 100.0%

118 38.2% 109 35.1% 19 6.3% 9 2.9% 52 17.5% 307 100.0%

            

15 35.5% 23 49.8% 3 4.9% 1 2.0% 4 7.8% 46 100.0%

110 42.6% 72 28.4% 18 8.1% 10 3.9% 43 17.0% 253 100.0%

61 37.8% 61 39.3% 14 8.8% 6 3.6% 17 10.5% 159 100.0%

10 26.4% 12 33.9% 5 17.8% 2 6.8% 6 15.1% 35 100.0%

70 36.3% 67 35.0% 12 7.2% 6 3.5% 33 18.0% 188 100.0%

13 40.9% 15 42.9% 4 6.0%   3 10.2% 35 100.0%

10 43.2% 8 34.9% 2 10.7%   3 11.2% 23 100.0%

25 39.5% 19 30.9% 1 2.2% 3 4.2% 13 23.3% 61 100.0%

            

67 42.5% 49 32.1% 10 7.1% 5 3.5% 23 14.9% 154 100.0%

49 35.5% 50 35.4% 9 7.1% 5 3.6% 26 18.4% 139 100.0%

78 42.8% 57 34.4% 10 6.2% 8 5.2% 20 11.3% 173 100.0%

57 37.6% 60 38.6% 14 8.3% 6 3.5% 18 12.0% 155 100.0%

63 35.9% 61 32.4% 16 10.1% 4 1.7% 35 19.9% 179 100.0%

            

41 41.1% 34 32.7% 6 6.4% 3 3.0% 16 16.7% 100 100.0%

53 33.9% 47 28.9% 21 13.3% 10 5.7% 29 18.1% 160 100.0%

62 45.0% 53 37.7% 8 6.0% 3 2.2% 13 9.1% 139 100.0%

46 45.3% 25 24.2% 5 5.0% 9 8.2% 20 17.3% 105 100.0%

61 30.3% 81 42.1% 16 8.0% 2 .9% 36 18.6% 196 100.0%

51 51.8% 37 36.9% 3 2.9% 1 1.1% 8 7.4% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/ NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes locekli

(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

2012.gada 4.maijā pirmo reizi notika virves vilkšanas pasākums uz Vanšu tilta. Ir izskanējis
priekšlikums to ieviest kā tradīciju. Kāda ir Jūsu attieksme pret šādu priekšlikumu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=800
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Aptaujas jautājumi 
 
V1. Vai Jūs piedalījāties Rīgas domes un velosipēdistu organizāciju rīkotajos velonedēĜas 
pasākumos, kas notika laikā no 22.aprīĜa līdz 5.maijam? (Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) 
Piedalījos kā dalībnieks 1 
Apmeklēju kā skatītājs  2 
Nepiedalījos  3 
Grūti pateikt/NA 8 
 
V2. Rīgas pašvaldība ir attīrījusi Lucavsalas ziemeĜu daĜu (teritorija pa labi no Salu tilta, braucot no 
centra) un veic minētās vietas labiekārtošanu. Ko Jūs nākotnē vislabprātāk redzētu šajā vietā?  
(Izsniegt kartīti V2! atzīmēt vienu atbildes variantu!) 
Aktīvās atpūtas zonu ar bērnu rotaĜlaukumiem 1 
Labiekārtotu oficiālu pludmali 2 

Pāriet pie jautājuma V4 

Vietu sportiskām aktivitātēm 3 Pāriet pie jautājuma V3 
Vietu publiskiem pasākumiem, piem., atrakciju parkus 4 
ZaĜo zonu ar apstādījumiem un celiĦiem pastaigām 5 
Cits variants (lūdzu, norādiet, kas)…………………………………… 6 
Grūti pateikt/NA 8 

Pāriet pie jautājuma V4 

 
V3. Kāda veida sportiskajām aktivitātēm, Jūsuprāt, vajadzētu iekārtot vietu Lucavsalā?  
(Izsniegt kartīti V3! Atzīmēt vienu atbildes variantu!) 
BMX trase 1 
Nūjošanas trase 2 
Skeitparks 3 
Cita veida sportiskās aktivitātes (norādīt, kas) …………………………….. 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
Laikā no 26.marta līdz 21.aprīlim Rīgas dome ir izsludinājusi pilsētā Spodrības mēnesi un Meža 
dienas, kuru laikā pašvaldības struktūras organizē un kontrolē tīrīšanas darbus pašvaldības 
teritorijā (piem., sabiedriskā transporta pieturvietu, ielu braucamo daĜu sakopšana, atkritumu 
izvešana no mežiem u.t.t.)  
Iesaistīties Spodrības mēnesī bija aicināti arī iedzīvotāji, sabiedriskās organizācijas un uzĦēmumi, 
sakopjot namīpašumus un teritorijas, informējot pašvaldību par nekoptām teritorijām, kā arī 
sniedzot priekšlikumus par to sakārtošanu.  
V4. Vai Jūs zinājāt par Rīgas domes rīkoto Spodrības mēnesi? 
Jā 1 
Nē 2 
Grūti pateikt/NA 8 
 
V5. Kādu atbalstu no pašvaldības Spodrības mēnesī Jūs vēlaties? (Atzīmēt visus piemērotos atbilžu 
variantus!) 
Palīdzību atkritumu izvešanā 1 
Atlaides izgāztuvē 2 
Jārīko vairāk talkas 3 
Cita atbilde (lūdzu, norādiet) ……………………………………… 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
V6. Vai Jūs piedalījāties pavasara talkā un teritorijas sakārtošanas darbos, kas notika laikā no 
26.marta līdz 21.aprīlim? (Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) 
Es piedalījos Lielajā Talkā 21.aprīlī 1 
Es šajā laikā piedalījos sakopšanas darbos ārpus Lielās Talkas 2 
Es nepiedalījos teritorijas sakopšanas pasākumos 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V7. Vai Jūs šajā pavasarī piedalījāties Rīgas domes Satiksmes departamenta akcijā "Iedzīvotāj, 
informē par bedrēm Rīgas ielās!" un ziĦojāt par bedrēm uz ielu braucamajām daĜām ? 
Jā, es ziĦoju par konkrētām bedru atrašanās vietām 1 Pāriet pie jautājuma V9 
Nē, neziĦoju  2 Pāriet pie jautājuma V8 
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V8. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kāpēc Jūs akcijas ietvaros neziĦojāt par bedrēm uz 
Rīgas ielām! (Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) 
Neko nezināju par šādu akciju 1 
Nezināju, kur un kā var ziĦot 2 
Uzskatu, ka šāda akcija ir bezjēdzīga 3 
Neesmu pamanījis tādas bedres, par kurām būtu vērts ziĦot 4 
Nepatīk piedalīties šādās akcijās 5 
Cits iemesls (lūdzu, norādiet, kas)…………………………… 6 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V9. Rīgā dažkārt uz ielas garāmgājējiem tiek piedāvāts izzīlēt, un ir izskanējis priekšlikums to 
aizliegt. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo priekšlikumu? 
Pilnīgi atbalstu aizliegumu 1 
Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V10. Cik apmierināts/-a vai neapmierināts/-a Jūs esat ar sniega tīrīšanu Rīgas pilsētā šajā ziemas 
sezonā šādās jomās?  

  Pilnīgi 
apmierināts/-

a 

Drīzāk 
apmierināts/-

a 

Drīzāk 
neapmierināts/-

a 

Pilnīgi 
neapmierināts/-

a 

Nezinu/ 
NA 

1 Sniega izvešanas apjomi pilsētā 
kopumā 

1 2 3 4 8 

2 Maăistrālo ielu tīrīšanas kvalitāte 1 2 3 4 8 
3 Tiltu tīrīšanas kvalitāte 1 2 3 4 8 
4 Mazo ielu tīrīšanas kvalitāte 1 2 3 4 8 
 

V11. Kā Jūs vērtējat uzĦēmuma „Rīgas satiksme” darba kvalitāti, nodrošinot sabiedriskā transporta 
pakalpojumus Rīgas pilsētā? Vai Jūs esat...  
...pilnīgi apmierināts 1 
... drīzāk apmierināts 2 
... drīzāk neapmierināts 3 
... pilnīgi neapmierināts 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V12. Šobrīd ir tiesības braukt Rīgas sabiedriskajā transportā bez maksas  ir 1.-4.klases skolēniem. 
Kāda ir Jūsu attieksme pret priekšlikumu piešėirt iespēju braukt bez maksas visiem skolēniem?   
ěoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 
Drīzāk negatīvi  3 
ěoti negatīvi 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V13. Vai pēdējo 12 mēnešu laikā Jūs esat apmeklējis Mežaparku? 
Neesmu apmeklējis 1 Pāriet pie jautājuma V15 
Esmu apmeklējis 2 Pāriet pie jautājuma V14 
 

V14. Ko Jūs darījāt Mežaparkā? (Atzīmēt visus piemērotos atbilžu variantus!) 
Es tur dzīvoju 1 
Apmeklēju darba/ izglītības vajadzībām 2 
Biju ciemos 3 
Nodarbojos ar aktīvo atpūtu/ sportoju 4 
Apmeklēju kādu kultūras pasākumu Mežaparka estrādē 5 
Atpūtos svaigā gaisā  parkā, pie Ėīšezera 6 
Apmeklēju zooloăisko dārzu 7 
Apmeklēju cita iemesla dēĜ (norādīt, kāpēc)…………………….…………. 8 
Grūti pateikt/NA 98 
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V15. Cik informēts Jūs jūtaties par Dienvidu tilta būvniecību (piem., pirmo kārtu, otro kārtu utt)? 
ěoti labi informēts 1 
Drīzāk labi informēts 2 
Drīzāk vāji informēts 3 
ěoti vāji informēts 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V16. Cik svarīgi Jums šėiet tas, lai tiek pabeigta Dienvidu tilta 3.kārta? 
ěoti svarīgi 1 
Drīzāk svarīgi 2 
Drīzāk nav svarīgi 3 
Pilnīgi nav svarīgi 4 
Grūti pateikt/NA 8 
V17. Kāda ir Jūsu attieksme pret to, ka Rīgas dome piešėir līdzekĜus latviešu valodas kursiem?  
Pilnīgi atbalstu līdzekĜu piešėiršanu šim nolūkam 1 
Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V18. Nesen tika atbalstīts priekšlikums, ka velosipēdus sabiedriskajā transportā var pārvadāt 
neiepakotus. Kāda ir Jūs attieksme šajā jautājumā?  
Pilnīgi atbalstu, ka sabiedriskajā  
transportā var pārvadāt 
neiepakotus velosipēdus 

1 

Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
V19.Pēdējo trīs gadu laikā Rīgas domes investīciju prioritāte bija skolu un bērnudārzu remonti. 
Kādai jābūt nākamajai? (Viena atbilde! Izsniegt kartīti V19!) 
CeĜu un ielu remonts 1 
Poliklīniku remonts 2 
Pilsētas apgaismojums 3 
Cits (lūdzu, norādiet) ……………………… 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

V20. 2012.gada 4.maijā pirmo reizi notika virves vilkšanas pasākums uz Vanšu tilta. Ir izskanējis 
priekšlikums to ieviest kā tradīciju. Kāda ir Jūsu attieksme pret šādu priekšlikumu? 
Pilnīgi atbalstu 1 
Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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